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Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti KCVČ v Trenčíne za šk.rok 2017/2018                                                            
v zmysle vyhlášky MŠ SR č. 9/2006 Z. z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno -vzdelávacej činnosti škôl a ŠZ a 

Metodického usmernenia MŠ SR č. 10/2006-R k vyhláške č. 9/2006 Z.z.

ustanovená v súlade so Zákonom 596/2003 Z.z. a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších zmien a 

predpisov

§2 bod 1 písm. a) Základné identifikačné údaje

§2 bod 1 písm. g) Údaje o počte zamestnancov

Riaditeľka:

Vedúca úseku súťaží a Regionálneho centra 

mládeže :

Regionálne centrum mládeže:

Spolu zamestnancov:

Ekonóm-personalista-mzdový účtovník:

Všeobecný účtovník, verejné obstarávanie:

Administratívny zamestnanec, registratúra:

Metodik, vedomostné a záujmovo-umelecké 

súťaže:
Metodik, vedomostné a záujmovo-umelecké 

súťaže:

http://www.kcvc.sk,/


Činnosť  KCVČ v šk.roku 

2017/2018

vedomostných, 

technických, 

záujmových 

športových súťaží
činnosť             

RCM

počet všetkých podujatí 177 86 61

počet účastníkov 1378 2497 1623

Prezentácia na verejnosti:

§2 bod 1 písm. i) Údaje o aktivitách a prezentácii na verejnosti:

spolu

324

5498

Krajské kolo SOČ, celoštátne kolo SOČ

Talentmánia - MY POPSTAR Trenčianskeho kraja

Stredoškolák - Hrdina remesla 2017/2018 - výstava - Výstavisko Expo 

Center Trenčín, a.s.

Hrdina remesla -  Technická olympiáda, Technická súťaž, Soškársky 

päťboj, Polytechnická súťaž, Súťaž v zručnosti žiakov

Medzinárodná dejepisná olympiáda gymnázií ČR a SR

Stredoškolské časopisy Trenčianskeho kraja

Športové súťaže pre žiakov  ZŠ a SŠ v rôznych druhoch športu

Kedysi a dnes - mládežnícka výmena pre deti z detských domovov z 

Trenčína a Strážnice, ČR - SR

RCM:

Koncepcia práce na športovom areáli Bánovce nad Bebravou

Konferencia mladých ľudí s motiváciou k participácii "Bez Teba to nejde"

Spoza brány k politikom - projekt rozvoja participácie v spolupráci s 

Detským mestečkom Zlatovce, DSS Adamovské Kochanovce a TSK, 

mestom Trenčín, obcami Chocholná-Velčice, Adamov. Kochanovce

Projekt Aktiv - rozvoj kvality práce s mládežou na území Trenčianskeho a 

Zlínskeho kraja

Participácia v praxi - projekt rozvoja participácie s Detským mestečkom 

Zlatovce, DSS Adamovské Kochanovce, mestom Trenčín, TSK, obcami 

Adamovské Kochanovce, Chocholná-Velčice

Democracy Reloaded - Brusel - študijný pobyt zameraný na rozvoj mapy 

kompetencií samospráv a pracovníkov s mládežou

Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu

Regionálne stredoškolská hokejová akadémia - nastavenie vzdelávacích 

aktivít v spolupráci so SZĽH

Práca s mládežou - Gymnázium Dubnica nad Váhom

Koncepcia rozvoja práce s mládežou na území Trenčianskeho kraja na 

roky 2016-2020 - realizácia úloh z koncepcie

Medzisektorová pracovná skupina pre mládež TSK

Stretnutie zástupcov a koordinátorov ŽŠR SŠ TN kraja 

Stretnutie zástupcov a koordinátorov ŽŠR ZŠ mesta Trenčín, Prievidza, 

Handlová



§2 bod 1 písm. j) Údaje o projektoch

§2 bod 1 písm. l) Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach zariadenia

§2 bod 1 písm. m) Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení činnosti

zdroj financovania 41

zdroj financovania 111

Participácia v praxi - rozvoj participácie a štruktúrovaného dialógu 

Projekt Aktiv -  ČR-SR projekt strategického partnerstva

Games Laboratory for Youth Workers - partnerstvo s poľským partnerom

"Za pokus to stojí" - diskusia s OZ Team a prezentácia práce 

koordinátorov práce s mládežou 

Stretnutie k pripomienkovaniu otvoreného Zákona č. 282/2008 o 

podpore práce s mládežou  

Stretnutie RCM Trenčín, Košice a Banská Bystrica

Kedysi a dnes - mládežnícka výmena Erasmus+

Spoza brány k politikom -  rozvoj participácie a štruktúrovaného dialógu

Konferencia Zelená škola v spolupráci s OZ Živica, odborom RR TSK

Čaj o štvrtej - stretnutie ku koncepcii rozvoja práce s mládežou v meste 

Handlová

IAMbitious - leadership academy pre SŠ

Školenie koordinátorov práce s mládežou miest TN kraja

Democracy Reloaded - študijný pobyt v Bruseli 

Hrdina remesla - projekt TSK - technické súťaže žiakov ZŠ na podporu odborného vzdelávania

Priestory sú systematicky budované po stránke materiálnej a technickej podľa možností rozpočtu, 

požiadaviek a potrieb zabezpečenia kvality prevádzky

Konferencia 2MB - Správa o mládeži 2018, Bratislava

"Čo je projekt a ako na to?" - školenie projektového manažmentu v 

spolupráci s mestom Trenčianske Teplice

Život, alebo peniaze? - tvorba pilotného vzdelávania pre študentov 3. 

ročníka SŠ humanitných vied s Gymnáziom DCA

"Bavíme sa bez bariér" - Chocholná-Velčice - prezentácia výstupov 

projektov DSS Adamovské Kochanovce a Detské mestečko Zlatovce

Games Laboratory for Youth Workers - Krakov - medzinárodné školenie, 

vyslaní zástupcovia RCM TN kraja

Europe Goes Local - konferencia - Senec , prezentácia práce s mládežou v 

TN kraji s podpredsedom TSK Jozefom Božíkom

Stretnutie SK8 pre mládež, MŠVVaŠ SR a Iuventy - Žilina - prezentovanie 

rozvoja práce s mládežou v TN kraji



§2 bod 1 písm. n) Ciele na školský rok 2017/2018 a vyhodnotenie ich plnenia

Ciele:

PaedDr. Renáta Bieliková, riaditeľka KCVČ

-    odborné metodické a organizačné zabezpečenie vedomostných, záujmovo-umeleckých, technických 

a športových súťaží žiakov základných a stredných škôl Trenčianskeho kraja,  ktoré sú neoddeliteľnou 

súčasťou výchovno-vzdelávacieho procesu na základe poverenia zriaďovateľa  - Trenčianskeho 

samosprávneho kraja a v spolupráci s Okresným úradom v Trenčíne - odborom školstva a ďalšími 

spolupracujúcimi partnermi                                                                                                                                                                                                                                                                                      

-    rozvoj inklúzie a sociálneho začlenenia mladých ľudí, rozvoj participácie a štruktúrovaného dialógu v 

oblasti práce s mládežou, rozvoj medzinárodnej mobility, rozvoj partnerstiev na národnej a 

medzinárodnej úrovni, networking, rozvoj kompetencií mladých ľudí a pracovníkov s mládežou 

-    napomáhať rozvoju práce s mládežou na území Trenčianskeho kraja

-    realizácia Koncepcie rozvoja práce s mládežou TSK na roky 2016-2020 a tvorba a vyhodnotenie 

akčného plánu s tým súvisiaceho 

-    v zmysle uzavretých zmlúv zabezpečiť kvalitnú realizáciu všetkých olympiád, súťaží a plánovaných 

akcií v aktuálnom školskom roku

-    Hrdina remesla - v rámci projektu podporovať odborné vzdelávanie
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Úvod 
 

„Efektívne fungujúce regionálne školstvo z hľadiska čiastkových cieľov by malo  
zabezpečiť učiteľom postavenie a  ohodnotenie  zodpovedajúce mimoriadnemu významu ich 
práce, dostupnosť pre všetky vrstvy   spoločnosti, reagovať by malo na aktuálne i  očakávané 
potreby jednotlivca a  spoločnosti a osobitne na potreby hospodárskej praxe a poskytovať 
deťom a  žiakom radosť zo získavania vedomostí a ich osobného rastu, ako i  základ zdravého 
životného štýlu.“ 
                                                                Národný program  rozvoja výchovy a vzdelávania 
 

Národný program rozvoja výchovy a vzdelávania je stratégia schválená v júni 2018, 
ktorá poskytuje dlhodobú koncepciu obsahu výchovy a vzdelávania pokrývajúcu v  
desaťročnom horizonte dlhodobé zámery a  ciele SR v oblasti výchovy a  vzdelávania od 
predprimárneho vzdelávania, cez primárne, sekundárne až po vysokoškolské  vzdelávanie 
ako aj  ďalšie vzdelávanie s cieľom osobného rozvoja a  získania relevantných vedomostí a  
zručností potrebných na uplatnenie absolventov na trhu práce. 
Pomery v systéme výchovy a vzdelávania do veľkej miery závisia od vývoja vekovej štruktúry 
obyvateľstva. Preto žiadna dlhodobá vízia a stratégia vývoja školstva nemôže opomenúť 
demografické prognózy. 
Po dlhom období sa od roku 2003 začal zvyšovať počet novonarodených detí. Táto okolnosť 
sa premietla do nástupu rastovej fázy referenčnej populácie detí v materských školách. 
Do roku 2017  klesol počet 15-ročných z 87,5 tisíc na 50,8 tisíc. Od roku 2000 sa ukazovateľ 
zníži až na 42 %. V ďalšom období nastúpi rastová fáza s medziročným tempom 2 %.  Do roku 
2024 by sa mal počet 15-ročných zvýšiť na približne 60 tisíc detí.  
Gymnáziá boli v 90. rokoch najdynamickejšie rastúcim druhom škôl. Počet ich žiakov napriek 
významnému demografickému poklesu sa v rokoch 1990 až 2003 zvýšil 1,8 násobne. Po 
päťročnej stacionárnej fáze nastúpil od roku 2009 klesajúci trend, ktorý trval do roku 2016. V 
ďalšom období, do roku 2025, sa očakáva pätinový nárast počtu žiakov gymnázií. 
Efektívne fungujúce regionálne školstvo sa bezpodmienečne dotýka aj práce školského 
zariadenia, ktorým je Krajské centrum voľného času v Trenčíne, pretože podstata práce 
centra je neoddeliteľnou súčasťou výchovno-vzdelávacieho procesu na školách. 

Mládeži sa prisudzuje úloha významného spoločenského subjektu a charakterizuje sa 
ako progresívny subjekt vývoja. Mládež ako spoločenská skupina bude o niekoľko rokov 
rozhodovať o budúcnosti našej krajiny a práve teraz je reálnou súčasťou prítomnosti. 

 Mladí ľudia vo veku do 30 rokov predstavujú podstatnú časť obyvateľstva SR. Deti a 
mládež majú špecifické potreby, ktoré je potrebné brať do úvahy v procese ich prípravy pre 
spoločenský a pracovný život. Patria k najzraniteľnejším skupinám v spoločnosti a zároveň sú 
cenným zdrojom jej rozvoja. Práve preto je dôležité a nevyhnutné v tomto okamihu vytvárať 
také podmienky, ktoré budú podporovať jej účasť na spoločenskom, ekonomickom 
a kultúrnom živote krajiny.  

Koncepcia rozvoja práce s mládežou Trenčianskeho samosprávneho kraja do roku 
2020 bola schválená na XXI. rokovaní zastupiteľstva TSK 28.11.2016. 

Príprava koncepcie prebiehala participatívnym spôsobom so širokým zapojením 
všetkých aktérov (TSK, KCVČ v Trenčíne, ktorého súčasťou je Regionálne centrum mládeže, 
škôl a školských zariadení, miestnej samosprávy, zamestnávateľov, mimovládnych 
organizácií, mladých ľudí, žiackych školských rád, študentských parlamentov a ďalších 
inštitúcií). 
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Pre život detí a mladých ľudí  sú dôležité aktivity, pre ktoré vytvárame spoločne so 
zriaďovateľom – Trenčianskym samosprávnym krajom a tiež s Okresným úradom – odborom 
školstva v Trenčíne zaujímavý priestor.  

 
O nás : 

 Krajské centrum voľného času v Trenčíne bolo zriadené na základe Zriaďovateľskej 
listiny vydanej  Krajským úradom v  Trenčíne dňa 03.08.1998.  Od 01.07.2002 sa stáva KCVČ 
špecializovaným školským zariadením v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho 
samosprávneho kraja rozšíreným o Regionálne centrum mládeže.  
 V posledných rokoch prešlo KCVČ transformáciou, ktorá je a zostane otvoreným 
procesom. V našej práci sa snúbia vedomosti, vzdelávanie, praktické zručnosti a voľnočasové 
aktivity.  KCVČ je rozdelené na úsek vedomostných, záujmovo-umeleckých a športových 
súťaží a Regionálneho centra mládeže, na  úsek ekonomických činností a úsek riaditeľa.  

Naša činnosť je relevantná v prvom rade v rámci rozvojového dokumentu 
Trenčianskeho samosprávneho kraja „Stratégia rozvoja stredného odborného školstva 
v Trenčianskom samosprávnom kraji na roky 2013 – 2020“. Vo všeobecnosti je predmetom 
činnosti práca s talentovanou mládežou mimo školy a rodiny a mládežnícka politika rôznych 
úrovní v kraji, na Slovensku a aj mimo  neho. KCVČ sa dlhodobo venuje organizácii súťaží po 
úroveň krajských kôl v plnom rozsahu (ak zriaďovateľ nepoverí inak), ktoré vyhlasuje  
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR, Trenčiansky samosprávny kraj, Štátny 
inštitút odborného vzdelávania a Slovenská asociácia športu na školách. Veľmi úspešne 
spolupracujeme s Okresným úradom – odborom školstva v Trenčíne, IUVENTou – 
Slovenským inštitútom mládeže, so Slovenskou obchodnou a priemyselnou komorou 
v Trenčíne,  Trenčianskou univerzitou A. Dubčeka v Trenčíne, Univerzitou Konštantína 
Filozofa v Nitre, Vysokou školou DTI – Dubnickým technologickým inštitútom v Dubnici nad 
Váhom v rámci odbornej výchovy a  Rotary klubom v Trenčíne v rámci medzinárodnej 
mobility mládeže a rozvoja kľúčových kompetencií mládeže. Partnermi v našej činnosti je aj 
Republiková únia zamestnávateľov Slovenska, Výstavisko Expo Center v Trenčíne a Športový 
klub ŠK 1.FBC Trenčín. Od začiatku veľmi aktívne spolupracujeme so Slovenskou asociáciou 
športu na školách a spolupráca je naozaj výnimočná. Poslednými novými partnermi, s 
ktorými spoločne vytvárame nové aktivity, je Slovenský zväz ľadového hokeja a Nadácia TV 
JOJ. Pustili sme sa do projektu zriadenia Regionálnej hokejovej akadémie zatiaľ v module 
„testovanie a vzdelávanie“ v spolupráci s Centrom pedagogicko-psychologického 
poradenstva a prevencie v Trenčíne. Ide o výnimočný pilotný projekt, ktorý bude „výkladnou 
skriňou“ minimálne pre celé Slovensko a sme hrdí, že sme jeho súčasťou. Nadácia TV JOJ je 
partnerom v  oblasti florbalu.  

Veľké poďakovanie patrí základným a stredným školám v našom kraji, riaditeľom 
a pedagogickým zamestnancom škôl, pretože v spoločnom úsilí vytvárame konkurenčné 
prostredie motivujúce súťaživosť žiakov základných a stredných škôl Trenčianskeho kraja. 
Veľké poďakovanie patrí predovšetkým zriaďovateľovi – Trenčianskemu samosprávnemu 
kraju, ktorý vytvára podmienky Krajskému centru voľného času v Trenčíne na prácu 
s mládežou vo všetkých oblastiach, pretože deti a mladí ľudia majú špecifické potreby, ktoré 
je nutné brať do úvahy. Budúcnosť rozvoja mládeže záleží od toho aké podmienky im 
vytvoria všetky subjekty pôsobiace v oblasti práce s mládežou, ako načasujú postupnosť 
jednotlivých krokov a flexibilnú koordináciu práce.  

 



3 

 

Úsek Regionálneho centra mládeže realizuje svoje výstupy v praxi prostredníctvom 
štátneho, verejného a súkromného sektoru.  Vychovávame mladých ľudí k participácii, 
občianstvu, morálnym hodnotám a ľudským právam. 
Okrem spomenutých činností KCVČ plní úlohu spracovateľa informácií, ktoré slúžia rozvoju 
regiónu v oblasti školstva. 
 Všetky podrobnejšie informácie sú v predkladanej správe za školský rok 2017/2018. 

 
 

Legislatívne východiská : 
 

      Národný program rozvoja výchovy a vzdelávania – kvalitné a dostupné vzdelanie pre    
     Slovensko  2018-2027  
                     

      Koncepcia rozvoja práce s mládežou Trenčianskeho samosprávneho kraja do roku 2020 
 

 Smernica č. 23/2017 o súťažiach s účinnosťou od 01.06.2017, ktorou sa zrušuje Smernica 
č. 27/2011 a smernica č.44/2011 

 

 Uznesenie vlády SR č. 16 zo dňa 13. januára 2016   Koncepcia práce s mládežou na roky 
2016 – 2020 
 

 Smernica č. 44/2011 o organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení športových súťaží 
detí a žiakov škôl 

 

 Smernica č. 27/2011 o organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení súťaží detí a žiakov 
škôl a školských zariadení 

 

 Zákon č. 282/2008 Z. z. o podpore práce s mládežou  
 

 Zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní /školský zákon/ a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov 

 

 Zákon č. 596/2003 o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov 

 

 Zákon č. 302/2001 § 4 ods 1 písm f/ Z.z. o samospráve vyšších územných celkov 
 

 Zákon č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na 
obce a na vyššie územné celky 

 
 
        
                                PaedDr. Renáta Bieliková, riaditeľka 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A)   Regionálne centrum mládeže 
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Regionálne centrum mládeže (ďalej len RCM)  ako samostatný úsek KCVČ začalo aktívne 
činnosť od septembra 2005. Medzi hlavné náplne centra patrí: 
✓ Koordinovať smerovanie štátnej politiky vo vzťahu k deťom a mládeži na území 

Trenčianskeho samosprávneho kraja (ďalej len TSK) 
✓ Fungovať ako medzičlánok medzi TSK a ostatnými subjektmi, ktoré plnia koncepciu 

štátnej politiky 

✓ Orientovať sa na vzdelávacie aktivity vo vzťahu k dobrovoľným a profesionálnym 
pracovníkom s deťmi a mládežou 

✓ Vytvárať informačnú databázu o centrách voľného času (ďalej len CVČ)  a ďalších 
subjektoch zaoberajúcich sa neformálnym vzdelávaním mládeže  

✓ Mapovať potreby mladých ľudí v Trenčianskom kraji 
✓ Vytvárať predpoklady pre spoluprácu subjektov zaoberajúcich sa problematikou detí 

a mládeže v regióne 

✓ Podporovať aktívnu participáciu mladých ľudí na príprave a realizácii aktivít 
 
Od januára 2016 pôsobí v rámci KCVČ na úseku RCM koordinátor práce s mládežou TSK. Od 
školského roku 2016/2017 pôsobí na úseku RCM asistent koordinátora práce s mládežou. 
Činnosť RCM pozostáva:  

 vyhľadáva organizácie, neformálne skupiny, inštitúcie pracujúce s deťmi a mládežou 

 vytvára a aktualizuje databázu organizácií a skupín pracujúcich s deťmi a mládežou 

 mapuje potreby mladých ľudí v meste, ich záujmy 

 predkladá pripomienky a návrhy, obhajuje záujmy mladých ľudí a ich potreby, 
pripravuje podklady pre rozhodovanie  

 vytvára analýzy pre potreby TSK týkajúce sa mládeže 

 vyhľadáva a propaguje možnosti a výzvy v oblasti detí a mládeže, akcie, podujatia 

 je kontaktnou osobou pre mladých ľudí vo vzťahu k TSK 

 zastupuje TSK v Medzirezortnej pracovnej skupine pre štátnu politiku v oblasti 
mládeže MŠVVaŠ SR 

 napomáha pri realizácii akcií a podujatí na území TSK, v prípade potreby je 
nápomocný a hľadá riešenia 

 vyhľadáva, navrhuje, koordinuje a mapuje partnerstvá mesta s inštitúciami, 
súkromným sektorom, občianskymi združeniami a neformálnymi skupinami 
a napomáha rozvoju týchto partnerstiev 

 vyžiadava, sumarizuje a predkladá  správy o činnosti v oblasti detí a mládeže, 
propaguje činnosť v oblasti práce s deťmi a mládežou 

 kontroluje a vyhodnocuje plnenie akčného plánu 

 zvoláva zasadnutia Medzirezortnej pracovnej skupiny pri TSK, aktívne sa ich účastní, 
pripravuje podklady na prerokovanie a spracováva výstupy a zápisy 

 zastupuje TSK voči iným inštitúciám v oblasti práce s deťmi a mládežou, aktívne 
vyhľadáva partnerstvá na medzinárodnej úrovni, zúčastňuje sa sám, alebo vysiela 
zástupcu za TSK, prípadne skupinu mladých ľudí na školenia, semináre, konferencie 
a iné podujatia, ktoré vedú k rozvoju práce s mládežou na území TSK 

 aktívne rozvíja participáciu na území TSK na všetkých stupňoch 

 komunikuje a úzko spolupracuje so všetkými odbormi TSK 

 aktívne vyhľadáva možnosti realizovania projektov zameraných na deti a mládež, 
možnosti ich financovania  
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Aktivity KCVČ - RCM v školskom roku 2017/2018     

  
počet aktivít celkový počet zapojených 

 účastníkov 

Projekt  Spoza brány k politikom  2 70 

Žiacke školské rady  5 170 

Projekt Aktiv 11 151 

Projekt Participácia v praxi 8 140 

Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu 1 104 

Medzisektorová pracovná skupina pre mládež TSK 5 56 

Regionálna stredoškolská hokejová akadémia 8 44 

Ostatné aktivity 21 888 

SPOLU 61 1623 
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Projekt Spoza brány k politikom 
 
Trvanie projektu: od 11.1.2016 do 11.1.2018 
 
Zapojení partneri:   
Grantovú podporu Erasmus+  projektu  za podpory koordinátora práce s mládežou TSK 
získalo občianske združenie (OZ) Silnejší slabším. Odborným garantom projektu je Ing. Silvia 
Štefániková – koordinátorka práce s mládežou TSK.  
Hlavnými partnermi v projekte sú: 
➢ Trenčiansky samosprávny kraj 

➢ Mesto Trenčín 

➢ Obec Chocholná – Velčice 

➢ Obec Adamovské – Kochanovce 

➢ Detské mestečko Trenčín - Zlatovce 

➢ Domov sociálnych služieb Adamovské Kochanovce 

➢ Krajské centrum voľného času – Regionálne centrum mládeže 

➢ Penzión pre seniorov 

 
Prečo vznikol projekt? 
 
Deti žijúce v detských domovoch a domovoch sociálnych služieb (DSS) často nevedia, akou 
cestou by sa mali uberať, čo sú ich silné stránky a slabé, aké povolanie by si mali vybrať, v 
čom majú talent. Nevedia využiť svoj potenciál vhodne tak, aby si mali šancu tým pomôcť pri 
stavaní ich vlastnej budúcnosti (tento problém vnímame nielen v DSS, a v detských 
domovoch, ale celkovo v spoločnosti, ibaže v rodinách do procesu rozhodovania vstupujú 
viac rodičia a rodina),  deťom chýbajú informácie, na koho sa môžu obrátiť, keď odídu z 
detského domova, ako riešiť osamostatnenie, zabezpečenie, bývanie, zamestnanie.  Je veľa 
možností, ktoré ponúka mesto a VÚC a v dôsledku zlej informovanosti a strachu z týchto 
zariadení mladí ľudia nedokážu využiť tieto možnosti - chceme im pomôcť sprostredkovať 
kontakt, prekonať bariéry a obavy z odmietnutia.  
 
 

Uskutočnené aktivity projektu v školskom roku 2017/2018: 
 
1. 4.11.2017 – Obed s bezdomovcami 
Na jednom z posledných pracovných stretnutí s účastníkmi projektu sme riešili aj smerovanie 
a obsah poslednej aktivity v rámci tohto projektu. Po hlasovaní vyhral návrh pomôcť tým 
najslabším, pripraviť obed a zorganizovať jeho výdaj pre bezdomovcov v spolupráci 
s poslancom mesta Trenčín p. Martinom Barčákom, ktorý zabezpečil komunikáciu 
a propagáciu miesta výdaja obedu medzi bezdomovcami. Akcia bola úspešná a nakŕmili sme 
približne 25 bezdomovcov. 
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2. 11.12.2017 – Záverečná konferencia 
Na záverečnú konferenciu sme pozvali okrem účastníkov projektu všetkých zapojených 
skupín aj poslancov, s ktorými sme spolupracovali, zástupcov IUVENTY – Slovenského 
inštitútu mládeže – Národnej agentúry Erasmus+. Títo vyhodnotili projekt ako veľmi úspešný 
s odporúčaním pokračovania v plnení cieľov projektu. Okrem prezentácie aktivít projektu 
účastníci, deti z detského domova, prezentovali aj dopady a učiaci sa proces počas realizácie 
projektu a v závere ocenili podporu a spoluprácu zapojených poslancov, riaditeľov inštitúcií 
a vyhodnotili „youthfriendly“ politika p. Martina Barčáka, poslanca mesta Trenčín za mestskú 
časť Zlatovce, ktorý najviac pomáhal pri aktivitách projektu a vytvoril si pekný vzťah s deťmi. 
 
Ciele projektu: 
 
Cieľom projektu bolo podporiť štrukturovaný dialóg medzi klientami sociálnych zariadení 
(DSS Adamovské Kochanovce, DSS Trenčín), detí z detských domovov (Detské Mestečko 
Zlatovce, Domov sociálnych služieb Adamovské Kochanovce) na jednej strane a verejnými 
inštitúciami (mesto Trenčín, obec Chocholná – Velčice, Adamovské Kochanovce, Trenčiansky 
samosprávny kraj) a regionálnymi politickými predstaviteľmi (mestskí a obecní poslanci, 
starostovia) na druhej strane. 
 
Výstupom tohto dialógu bola informovanosť mladých ľudí z trenčianskeho regiónu ohľadom 
možností, ktoré ponúka mesto a samospráva ohľadom sociálnej podpory, bývania, 
osamostatňovania, vzdelávania. Spoločné aktivityprispeli k výmene kontaktov a nadviazaniu 
nových vzťahov. Odchovanci z detských domovov sú teraz viac informovaní na koho sa môžu 
obrátiť pri riešení praktických životných situácií (bývanie, sociálna pomoc, vedenie 
domácnosti), ako im pomôže mesto, samospráva. A zároveň, verejní predstavitelia videli 
praktický život ľudí v zariadeniach a zistili pri vzájomných stretnutiach, čo im chýba, čo 
potrebujú, aké majú myšlienky a ako sa ich boja vyjadriť na kompetentných miestach. Veľmi 
dôležité bolo to, že sme nastavili zrozumiteľnú komunikáciu medzi verejnými inštitúciami 
a klientmi zo zariadení. Stretnutia s hendikepovanými ľuďmi naštartovali nové možnosti 
sabarealizácie a aj títo ľudia sa teraz dokážu lepšie orientovať na rôznych úradoch. 
 
Na začiatku projektu nám bolo odporúčané spolupracovať s chránenými dielňami Harmónia 
v spolupráci DSS Adamovské Kochanovce.Zvolili sme však cestu spolupráce s organizáciami 
na území nášho kraja a pani poslankyňa JUDr. Danica Birošová nás prepojila s firmou RONA 
Lednické Rovne a s nimi sa nám podarilo otvoriť prvú chránenú dielňu. Bohužiaľ po roku 
z nedostatku priestorov pre sklady ustala spolupráca DSS Adamovské Kochanovce s touto 
firmou a sústredili sa na spoluprácu s krajom, nakoľko sú v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti 
a v historicky chránenom Katovom dome otvorili chránenú dielňu – Čajovňu, kde pracujú 
hlavne klienti z DSS Adamovské Kochanovce. Vnímame to veľmi pozitívne, že práve výstupy 
nášho projektu pripravili účastníkov na ich zapojenie sa do života v komunite. 
 
Ciele, ktoré boli splnené: 
 
-sprostredkovanie kontaktu medzi zariadeniami (DD a DSS) a verejnými inštitúciami 
-sprístupnenie komunikácie zrozumiteľnou rečou, aby bežní a hendikepovaní ľudia chápali  
možnosti 
-zvýšenie informovanosti o inštitúciách, kde sa môžu obrátiť po opustení DD  
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- informovanie o možnostiach trávenia voľného času 
- medzigeneračné učenie – deti z DD sa učili praktické veci od seniorov 
- budovanie vzájomnej úcty medzi deťmi z DD a seniormi 
- sprostredkovanie dialógu medzi poslancami a klientmi zariadení, ktorí sa bez priepustok 
a pomoci dobrovoľníkov a personálu nedostanú na miesta, kde chcú vyjadriť svoj názor 
- informovanie politikov o živote v zariadeniach a poskytnutie inšpirácie pre ich prácu (sú  
tam ľudia, ktorí majú svoje potreby a pripomienky k verejnému životu) 
- politik uvidel praktický život v zariadeniach a zistil, čo im chýba, čo potrebujú, aké majú  
myšlienky a problém vyjadriť ich na kompetentných miestach 
- prepojenie dvoch svetov, ktoré sú k sebe blízke (život v zariadeniach DD a DSS), no  
vzájomne sa nepoznajú, ale môžu si navzájom veľmi pomôcť 
- prinášanie tém zo života klientov v zariadeniach a štruktúrovaným dialógom priniesť  
výsledky pre obe skupiny 
- prostredníctvom dialógu kompetentní ľudia v spolupráci s tými, ktorých sa to týka riešili  
otázky a problémy ich každodenného života a budúcnosti 
 
Získané znalosti a schopnosti: 
 
Účastníci nadobudli počas projektu kompetencie potrebné pre vlastný rozvoj, začlenenie sa 
do spoločnosti, osvojili si proaktívny prístup a vedia na koho a aké inštitúcie sa môžu obrátiť 
v prípade riešenia osamostatnenia, sociálneho zabezpečenia. Tiež lepšie vedia ako viesť 
domácnosť, nájsť si uplatnenie, komunikovať s úradníkmi. Mladí ľudia vedia zodpovednejšie 
pristupovať ku svojmu vzdelaniu, riešeniu budúceho zamestnania a rozvoju svojho talentu. 
Mladí ľudia si osvojili kompetencie, ktoré sme aj plánovali, ale v menšom rozsahu. Pre našu 
cieľovú skupinu je ľahšie rozmýšľať nad vecami dnes a v tejto chvíli. Je pre nich veľmi ťažko 
uchopiteľná myšlienka participácie a štruktúrovaného dialógu. Aj preto sme zvolili 
jednoduchší princíp podávania informácií a práci s nimi na základe ich potrieb a cez príklady 
praxe alebo priamo realizáciou v teréne. 
 
Podľa referenčného rámca projekt rozvíjali u účastníkov nasledujúce kľúčové kompetencie: 
1. Spoločenské a občianske kompetencie – tu sme veríme zmenili hlavne celkové postoje 
k aktívnemu občianstvu. Aktívny prístup k životu, rozvoj aktívneho občianstva, zvládanie 
stresu a prekonanie bariér pri styku s úradmi, rozlišovanie medzi spoločenským 
a súkromným životom, vedomosti o chode a systéme práce na inštitúciách, schopnosť 
vyhľadať si a vybaviť základné dokumenty, riešiť problémy bežného života s tými, ktorí im 
môžu pomôcť, základná orientácia v právach a povinnostiach s tým súvisiaca, poznanie si 
vlastných zástupcov verejnej správy a zamestnancov úradu.  
 
2. Komunikácia v materinskom jazyku – schopnosť správne formulovať a komunikovať 
o svojich potrebách, vyjednávať a vystupovať pri styku s inštitúciami, neustála interakcia 
medzi účastníkmi a verejnými predstaviteľmi, argumentácia, diskusia, písomná a slovná 
komunikácia, vyhľadávanie a selekcia informácií (aká inštitúcia má v zodpovednosti bývanie, 
sociálne zabezpečenie, panelové diskusie na témy zo života, spoločenská zodpovednosť), 
atď. Tu vidíme rozdiel medzi vyjadrovaním sa mladých ľudí z diskusie na témy zo života 
a deťmi z detských domovov. Rozvíjali sme ich komunikačné zručnosti tak, aby boli schopní 
vyjadriť a obhájiť svoje potreby a názory. 
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3. Naučiť sa učiť – spôsob a nastavenie aktivít sme smerovali k poznaniu vlastného procesu 
učiť sa učiť u účastníkov, k identifikácii problémov v procese a hodnotení učiaceho sa 
procesu. Táto kompetencia sa im veľmi ťažko rozvíjala – videli sme posun, ale len veľmi malý. 
Jednoznačne sa najlepšie učia v procese realizácie a preto sme v druhej polovici realizácie 
volili viac realizácií aktivít priamo v teréne za podpory poslancov a ďalších kompetentných. 
 
4. Iniciatívnosť a podnikavosť – prostredníctvom aktivít, počas ktorých sme sa ich snažili 
motivovať na zapojenie sa do aktivít v obci a iných dobrovoľníckych akcií, počas ktorých 
získajú zručnosti, ktoré ich obohatia o kompetencie, ktoré využijú v živote. Zapojením 
seniorov v niektorých častiach sme chceli podporiť medzigeneračný dialóg a spoluprácou 
a vzájomným učením obohatiť obidve skupiny. Účastníci projektu si osvojili prostredníctvom 
aktivít podporujúcich zručnosť (to čo bolo v minulosti automatické – tvorba rodinného 
rozpočtu, domáce práce, hospodárenie a iné), skúseností a dobrých rád od seniorov aj 
prístup k životu, nie materialisticky založené hodnotové stupnice, zodpovednosť a na druhej 
strane sme chceli podporiť záujem u seniorov o spoluprácu a zbúrať predsudky a bariéry voči 
súčasnej mladej generácii. Veríme, že toto prvé nadviazanie spolupráce medzi seniormi 
a mladými z detských domovov bude viesť k trvalej spolupráci a obohateniu oboch skupín. 
Okrem toto sme prostredníctvom workshopov podnecovali odhaľovať ich talent a potenciál 
na ich kariérne smerovanie a prirodzenú podnikavosť mladých ľudí. 
 
Šírenie výsledkov projektu: 
 
Asi najlepší dopad je práve pokračovanie projektu pod názvom Participácia v praxi, ktorý sme 
začali realizovať už v marci 2018. Projekt vznikol ako výstup z našich aktivít a myšlienku nám 
vnukol pán poslanec mesta Trenčín Martin Barčák. Vzhľadom k našim účastníkom a 
zapojeným poslancom je pre nás všetkých viac uchopiteľná participácia v praxi.Nazývame ju 
tzv. „montérková participácia“, kde účastníci okamžite vidia výsledky svojich aktivít a ich 
prínos pre komunitu, ale hlavne sa cítia byť súčasťou komunity a UŽITOČNÍ. To je  najsilnejší 
výstup nášho projektu. Okrem tohto v druhej brožúrke o projekte účastníci zozbierali mnoho 
článkov a linkov, na ktorých sa píše o aktivite projektu. Výsledky projektu mali veľký dopad 
na komunitu a v súčasnom období nás už oslovilo veľa ďalších detských domovov, 
špeciálnych základných škôl, politikov a združení na spoluprácu. Mnohí vychovávatelia, 
učitelia a zapojení sa vyjadrili, že vidia na deťoch zmenu a šíria myšlienku vo svojich kruhoch. 
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Žiacka školská rada 
 
Žiacke školské rady sú dôležitým, ale najmä vhodným prostriedkom ako už v mladom veku 
vytvárať v žiakoch povedomie o demokratickej spoločnosti. Podporuje rozvoj slobodnej 
a občianskej spoločnosti, v ktorej sa jednotlivci aktívne zúčastňujú a participujú vo verejnom 
živote a majú prehľad o dianí okolo seba. Ďalším stupňom rozvoja žiackych školských rád je 
ich vzájomné združovanie na miestnej alebo krajskej, či až národnej úrovni. V Trenčianskom 
kraji rozvoj zástupcov žiackych školských rád má v kompetencii Rada mládeže Trenčianskeho 
kraja a koordinátorov žiackych školských rád Regionálne centrum mládeže.  
 
V tomto školskom roku vstúpila do platnosti zmena v legislatíve ohľadom žiackych školských 
rád, a to hlavne ich možnosť založenia už na základných školách. Túto tradíciu máme 
dlhodobo rozvinutú napríklad v meste Prievidza, Handlová a už 5 rokov aj v krajskom meste 
Trenčín.  
 
Hlavným cieľom je podpora a rozvoj žiackych školských rád na základných a stredných 
školách, podpora ich spolupráce a rozvoj demokracie na školách.  
 
5.12.2017sa na pôde TSK uskutočnilo stretnutie koordinátorov žiackych školských rád 
stredných škôl Trenčianskeho kraja. Dvadsať zúčastnených koordinátorov za odbor školstva 
a kultúry privítala Ing. Eva Žernovičová – vedúca oddelenia školstva, mládeže a športu TSK. 
Predstavila novelu zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov, § 26. Pre pracovnú zaneprázdnenosť sa zo 
stretnutia ospravedlnila Mgr. Anna Pechová, riaditeľka Školského inšpekčného centra 
Trenčín.  Zúčastnení koordinátori mali možnosť využiť dotazník – Otázky na inšpekčné 
centrum, spísať otázky, ktoré riešia v rámci svojej žiackej školskej rady na danej škole. 
Ďalšími prizvanými hosťami boli Mgr. Miloš Ondrášik a Mgr. Zdenka Podhorská – manažéri 
programu Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE) pre západné Slovensko, ktorí 
svojou prezentáciou informovali o komplexnom vzdelávacom programe DofE, ktorý mladým 
ľudom umožňuje rozvíjať svoje schopnosti a aktívne využívať voľný čas. Priblížili možnosť 
zapojenia sa, fungovanie, oblasti a úrovne programu a v neposlednom rade ocenenie 
úspešných absolventov programu. Koordinátorka práce s mládežou TSK Ing. Silvia 
Štefániková v ďalšom bode predstavila priebeh vzniku Koncepcie rozvoja práce s mládežou 
TSK a taktiež Medzisektorovú pracovnú skupinu pre mládež TSK a jej spôsob fungovania. 
V rámci tohoto bodu programu, okrem iného, Ing. Dana Gavalierová – odbor regionálneho 
rozvoja TSK, pripravila základné informácie o grantovom programe „Zelené oči“ v rámci 
„Zelenej župy“ TSK, ktorého účelom je podpora aktivít a činností zameraných na ochranu 
a zlepšenie stavu životného prostredia a zvýšenie environmentálneho povedomia občanov 
na území Trenčianskeho kraja. 
 
7.12.2017 sa konalo v priestoroch Krajského centra voľného času v Trenčínestretnutie 
koordinátorov žiackych školských rád základných škôl mesta Trenčín v spolupráci 
s koordinátorkou práce s mládežou mesta Trenčín Veronikou Sučanskou. Stretnutia sa 
zúčastnilo 6 koordinátorov z nasledovných škôl, ZŠ Na dolinách, ZŠ Východná, ZŠ Bezručova, 
ZŠ Veľkomoravská, ZŠ Hodžova, ZŠ Dlhé Hony. Na úvod sa diskutovalo o fungovaní žiackych 
školských rád, ich činnostiach, stretnutiach a priebehu septembrových volieb. Z diskusie vzišli 
niektoré postrehy a potreby žiackych školských rád a ich koordinátorov a to: 
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- nízke povedomie a rešpektovanie žiackych školských rád z radov pedagógov a vedenia 
školy, 
- stretnutie pre členov žiackych školských rád by sa malo organizovať niekoľkokrát do roka 
s programom a aktivitami, 
- funkcia koordinátora žiackej školskej rady na ZŠ si vyžaduje naviac čas a priestor pre prácu 
so žiakmi. 
V ďalších  bodoch programu bola prediskutovaná novela zákona o žiackych školských radách, 
kde sa ZŠ zaväzujú vytvoriť na ich škole žiacke školské rady v počte 5-9 členov, ich práva 
a povinnosti. Ďalej bol predstavený koordinátorom projekt AKTIV, ktorý je strategickým 
projektom zameraným na aktivizovanie a zapájanie mladých ľudí do života mesta, grantový 
program „Zelené oči“ na podporu environmentálnych projektov Trenčianskej župy a dotačný 
program mesta Trenčín zameraný na podporu aktivít v oblasti práce s mládežou.  
 
13.2.2018 sa v kongresovej sále Úradu TSK uskutočnilo stretnutie zástupcov žiackych 
školských rád Trenčianskeho kraja. Zúčastnili sa ho členovia z 28 stredných škôl a gymnázií. 
Žiakom predstavil vzdelávací  program DofE – Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu, 
Mgr. Miloš Ondrášik z Národnej kancelárie programu. Hlavnými bodmi programu bol zákon 
č. 596/2003 § 26 – Žiacke školské rady, uskutočnené a plánované aktivity a projekty 
Regionálneho centra mládeže. Rada mládeže Trenčianskeho kraja , v zastúpení predsedu 
Andreja Juhaniaka, odprezentovala taktiež svoje pripravované aktivity. Patrik Kubizna 
odprezentoval projekt Žiackej školskej rady Strednej umeleckej školy v Trenčíne pod názvom 
Digitálny nomád a Vanesa Hoštáková so Strednej odbornej školy obchodu a služieb 
v Trenčíne projekt Europe – TakeTwo, ktorého bola priamo účastníčkou v Portugalsku v júli 
2017. Prizvaný na stretnutie bol i Sebastian Alvarez, ktorý sa prednedávnom prisťahoval na 
Slovensko, porozprával o živote v Kolumbii, ich kultúre, prírode a krajine ako takej. V závere 
stretnutia prebehla nominácia zástupcov do Medzisektorovej pracovnej skupiny pre mládež 
TSK a workshopy, v ktorých sa mohli študenti dozvedieť bližšie informácie na spomínané 
témy. 
 
10.4.2018 sa konalo v priestoroch Mestského úradu v Trenčíne stretnutie zástupcov 
žiackych školských rád základných škôl mesta Trenčín v spolupráci s koordinátorkou práce s 
mládežou mesta Trenčín Veronikou Sučanskou. Stretnutia sa zúčastnilo 14 zástupcov ŽŠR 
z nasledovných škôl, ZŠ Kubranská, ZŠ Na dolinách, ZŠ Bezručova, ZŠ Veľkomoravská, ZŠ 
Hodžova, ZŠ Dlhé Hony, ZŠ Novomestského, primátor mesta Trenčína Richard Rybníček 
a viceprimátor mesta Patrik Žák. Na úvod sa diskutovalo o fungovaní žiackych školských rád, 
ich činnostiach, stretnutiach a motivácii členov. Následne sme sa venovali situácii v meste 
Trenčín a možnosti spolupráce žiackych školských rád ZŠ a mesta Trenčín. Počas stretnutia 
padlo mnoho návrhov na rozvoj mestských častí a boli prednesené vedeniu mesta. 
Nasledovala bohatá diskusia  a vysvetlenie kompetencií a zodpovedností mesta a jeho 
rozhodovacej štruktúry (volení zástupcovia mestského zastupiteľstva a organizačnej 
štruktúry mestského úradu) ako príklad na systém fungovania žiackych školských rád 
základných škôl. 
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18.6.2018sa konalo ďalšie stretnutie zástupcov žiackych školských rád stredných škôl 
Trenčianskeho kraja na pôde TSK. Stretnutie otvorila Ing. Eva Žernovičová, vedúca oddelenia 
školstva, mládeže a športu TSK. Okrem Koncepcie rozvoja práce s mládežou TSK, aktivít 
Regionálneho centra mládeže a Rady mládeže Trenčianskeho kraja, predstavila Ing. Dana 
Gavalierová, referentka oddelenia stratégie regionálneho rozvoja a implementácie projektov 
TSK, projekt Krajskej koncepcie environmentálneho vzdelávania, výchovy a osvety 
v Trenčianskom kraji. Koncepcia je pripravovaná v spolupráci s Úradom splnomocnenca vlády 
SR pre rozvoj občianskej spoločnosti, ktorý má rozbehnutý celonárodný projekt na rozvoj 
participatívnych spôsobov tvorby verejných politík, ktorého zástupcom na stretnutí bola pani 
Barbara Gindlová, ktorá sa taktiež zapojila do programu svojou prezentáciou. Ing. Gabriela 
Kubelová, regionálna koordinátorka Odboru podpory práce s mládežou IUVENTA - Slovenský 
inštitút mládeže, priblížila ich činnosť, aktivity v podpore mladých ľudí, aby poznali, vedeli 
a mohli využívať príležitosti pre kvalitnejší život. Nezisková organizácia INEX Slovakia 
predstavila, aj za pomoci zahraničnej dobrovoľníčky, ktorá v ich organizácii práve pracuje, ich 
poslanie pomôcť mladým ľuďom v ich osobnostnom rozvoji prostredníctvom 
medzinárodného dobrovoľníctva, neformálneho vzdelávania a zmysluplného prežívania 
voľného času. Po záverečnej diskusii prebehlo opäť niekoľko workshopov podľa záujmu 
študentov. 
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Projekt AKTIV 
 
Trvanie projektu:  1.9.2017 – 30.8.2019 
 
Zapojení partneri: 
Projekt je realizovaný na území Trenčianskeho a Zlínskeho kraja pod záštitou predsedu 
Trenčianskeho samosprávneho kraja Ing. Jaroslava Bašku. Projekt finančne podporil program 
Európskej komisie Erasmus+ pre oblasť mládeže a športu. Hlavnými partnermi v projekte sú: 

 YouthWatch, Bratislava, Slovensko 
 Prázdninová škola Lipnice, s. z., Praha, Česká Republika 
 Regionálne centrum mládeže Trenčín, Slovensko 
 Atmosféra, Zlín, Česká republika 

 
Čo viedlo ku vzniku projektu? 

 Hľadať nové prístupy práce s mladými ľuďmi. 
 Potreba zapojiť mladých ľudí do života v meste/obci už v mladšom veku (mládež vo 

veku od 13 rokov). 
 Slabšie prepojenie medzi organizáciami pracujúcimi s mládežou, školami a 

inštitúciami zodpovednými za mládežnícku politiku. 
 Potreba podpory systematickejšej práce s mládežou na úrovni miest a obcí 

prostredníctvom vytvárania nových pozícií pracovníkov s mládežou na samospráve, 
čo je vítané aj ZMOS-om. 

 Pomôcť samosprávam nastaviť systém rozvoja práce s mládežou na území ich 
mesta/obce. 

 Skúsenosť realizátorov projektu s národným projektom KomPrax - Kompetencie pre 
prax a snaha o jeho pokračovanie v inej forme. 

 
Čo chceme projektom dosiahnuť? 

 Vytvoriť udržateľný systém podpory práce s mládežou na území Trenčianskeho a 
Zlínskeho kraja. 

 Motivovať mládež k dobrovoľníctvu a aktívnej angažovanosti na živote v komunite (už 
v mladšom veku - 13 rokov) a rozvíjať ich kompetencie. 

 Vytvoriť spoluprácu medzi pracovníkmi s mládežou z mládežníckych 
organizácií/centier voľného času s osobami zodpovednými za mládežnícku politiku v 
mestách a obciach, ako aj na úrovní krajov. 

 
Štruktúra a aktivity projektu: 
 

Vzdelávacie aktivity projektu 
1. Školenie PILOT - testovanie atraktívnych prístupov v práci s mládežou  
2. Školenie AKTIV - preškolenie 32 pracovníkov s mládežou z Trenčianskeho a Zlínskeho kraja  
3. Školenia ŠTARTÉR - školenie mladých ľudí vo veku 13 - 17 rokov pod vedením  
preškolených 32 pracovníkov s mládežou 
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Tvorba expertných podkladov 
1. Metodika pre pracovníkov s mládežou 
2. Analýza dopadov vzdelávacích aktivít na rozvoj mládeže 
3. Príručka pre samosprávy 

 

Informačné aktivity projektu 
1. Tlačová konferencia o projekte 
2. Informačné aktivity pre samosprávy v Trenčianskom a Zlínskom kraji 
3. Záverečná konferencia projektu 
 
Hodnotiace aktivity projektu 
1. Fokusová skupina pre účastníkov vzdelávacích aktivít 
2. Fokusová skupina pre pracovníkov s mládežou  
3. Fokusová skupina pre zástupcov samospráv 
 
Čo projekt prinesie? 

 Metodiku pre pracovníkov s mládežou, ktorá bude slúžiť ako manuál pre tvorbu 
nových a atraktívnejších školiacich aktivít pre mládež  v oblasti neformálneho 
vzdelávania a zážitkovej pedagogiky. 

 Dôkazy o dopadoch novovytvorených vzdelávacích aktivít v rámci neformálneho 
vzdelávania na rozvoj mládeže, t.j. analýzu dopadov rozvoja kompetencií mládeže a 
mieru ich aktívneho zapojenia do života v komunite v porovnaní s rovesníkmi po 
ukončení projektu. 

 Príručku pre samosprávy o podpore práce s mládežou, ktorá prinesie konkrétne 
postupy a návody na rozvoj práce s mládežou na úrovni miest a obcí. 

 32 preškolených pracovníkov s mládežou pripravených realizovať atraktívnejšie 
aktivity pre mládež, ktoré prepájajú neformálne vzdelávanie a zážitkovú pedagogiku. 

 120 mladých ľudí schopných aktívne prispievať k životu v komunite priamo zo 
zapojeného mesta/obce. 

 
Čo projekt prinesie? 
Samosprávy - spolupráca s organizáciami aktívnymi v oblasti práci s mládežou a vytvorenie 
spoločnej funkčnej siete. Využívanie sieťovacích aktivít aj pri tvorbe podkladov v oblasti 
mládežníckej politiky na úrovni miest a obcí (napr. stratégie/koncepcie pre mládež). Lepšie 
porozumenie toho, prečo je dôležité mať na úrovni miest a obcí pracovníkov s mládežou 
schopných viesť moderné a trvalo udržateľné aktivity. Takéto aktivity povzbudzujú mladých 
ľudí k pozitívnemu rozvoju komunity, v ktorej žijú a prispievajú ku kvalitnejšiemu životu v 
komunite.  
 
Mladí ľudia končiaci ZŠ, resp. SŠ - pomôže odhaliť potenciál, v čom sú dobrí a na čom by 
mohli stavať, napríklad aj pri výbere povolania. Dôležité kompetencie si rozvinú 
prostredníctvom realizácie malých projektov, či už individuálne alebo v menších skupinách. 
Zároveň budú mať reálnu skúsenosť, že môžu aktívne ovplyvňovať svoje okolie. 
 

Pracovníci s mládežou - naučia sa hľadať nové prístupy v práci s mladými ľuďmi vo svojom 
okolí prostredníctvom neformálneho vzdelávania a zážitkovej pedagogiky. Rozvinú svoje 
kompetencie ako motivovať mladých ľudí a zlepší sa spolupráca so samosprávou. Zároveň 
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budú mať možnosť spolupracovať s inštitúciami zodpovednými za mládežnícku politiku a 
pozitívne ovplyvňovať jej smerovanie. 

 

Projekt Aktiv - aktivizácia mladých ľudí do života na miestnej úrovni - “aktívni mladí ľudia, 
aktívne mesto” 

 
Uskutočnené aktivity: 
 
24.9.2017, 23.10.2017, 20.1.2018, 14.4.2018, 11.6.2018, 17.- 18.7.2018– nadnárodné 
pracovné stretnutia partnerov projektu 
 
30.1.2018, 6.2.2018 – stretnutias účastníkmi vzdelávaní 
9.- 11.2.2018 – školenie C1 PILOT ZŠ (SK) – pilotné vzdelávanie 
2.- 4.3.2018 – školenie C2 PILOT SŠ (SK) – pilotné vzdelávanie 
9.- 11.3.2018 – školenie C1 PILOT ZŠ (CZ) – pilotné vzdelávanie 
6.- 8.4.2018 – školenie C2 PILOT SŠ (CZ) – pilotné vzdelávanie 
 
Školenie C1 bolo zamerané na zvýšenie participácie mladých ľudí vo veku 13-15 rokov (teda 
žiakov základných škôl) a C2 na zvýšenie participácie mladých ľudí vo veku 15 – 18 rokov. 
Školeniaboli rozdelené na dve fázy, počas prvej získali kompetencie potrebné na realizáciu 
malého projektového zámeru ako napríklad (projektový manažment a tvorba projektu-ciele, 
aktivity, časový plán, rozpočet, tímová spolupráca, efektívna komunikácia, spätná väzba). 
Počas medzifáze mali účastníci mesiac na to, aby zrealizovali svoj malý projektový zámer- 
jednodňovú akciu. Na druhom školení sa k tomu vrátili, aby špecifikovali, čo sa im podarilo, 
čo sa naučili a upevnili si ďalšie kompetencie a boli motivovaní pokračovať aj ďalej v “malých 
hrdinských skutkoch”. Celé školenie sa nieslo v duchu cesty hrdinov. 

Školenia sú súčasťou projektu strategického partnerstva KA2 Aktiv. 

Školenia C1 sa zúčastnili účastníci zo škôl: ZŠ Dlhé Hony Trenčín, ZŠ Bezručova Trenčín, ZŠ A. 
Bagara Trenčianske Teplice. 

Školenia C2 sa zúčastnili účastníci zo škôl: Piaristické gymnázium JBraneckého Trenčín, 
Gymnázium Ľ. Štúra Trenčína SPŠ Dubnica nad Váhom. 

 
Projekty účastníkov boli zamerané prevažne na ochranu životného prostredia.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17 

 

 

 

 

Projekt Participácia v praxi 
 

Trvanie projektu:1.1.2018 – 30.6.2019  
 
Zapojení partneri: 
Grantovú podporu Erasmus+ projektu získalo občianske združenie Silnejší slabším za 
podpory koordinátorky práce s mládežou TSK, ktorá sa stala aj jeho odborným garantom. 
Hlavnými partnermi v projekte sú: 

 Trenčiansky samosprávny kraj 
 Mesto Trenčín 
 Obec Chocholná – Velčice 
 Obec Adamovské Kochanovce 
 Detské mestečko Trenčín – Zlatovce 
 Domov sociálnych služieb Adamovské Kochanovce 
 Krajské centrum voľného času v Trenčíne – Regionálne centrum mládeže (RCM) 

 
AKO?       SPOLU – mladí ľudia, komunita, poslanci a kto chce pomôcť 
PREČO?  Lebo chceme...zmenu 
KDE?  Mestské časti mestaTrenčín – sever, juh, východ, západ, obce Chocholná - 

Velčice, Adamovské Kochanovce 
ČO?  Spoločné aktivity alias „montérková participácia“ 
 

Cieľ projektu: 
Cieľom projektu je dlhodobá aktívna spolupráca  cieľovej skupiny s predstaviteľmi verejných 
inštitúcií, kde sa budú   zaradovať do aktivít v obci a v meste .  Priamo na  aktivitách, či 
spoločenských,kultúrnych,športových  a  aj pri komunikácii s obyvateľstvom budú 
spolupracovať poslanci a starostovia, primátor a budú riešiť v každej mestskej časti spoločne 
nejakú potrebu. Projekt je prelomový, nakoľko v ňom nechceme len komunikovať 
o problémoch, ale priamo hľadať spoločne riešenia a ich uskutočnenie. Zároveň sa tu 
snažíme otvárať brány cieľovým skupinám a viac ich zapájať do komunitného života 
a nadväzovať spoluprácu s ďalšími aktérmi (seniori, deti z rodín, ....). 
Chceme vytvoriť priestor pre medzigeneračné učenie medzi deťmi z detských domovov a 
seniormi z domovov sociálnych služieb prostredníctvom vedenia domácnosti, tvorivými 
dielňami, športovými aktivitami. 
Všetkými aktivitami chceme riešiť politiku a prácu poslancov a verejných predstaviteľov v 
praxi. Chceme sa zapojiť do verejného života a pomáhať pri praktickej organizácii v aktivitách 
v obci a v meste.  Chceme ich učiť metódami neformálneho vzdelávania rôzne vedomosti o 
verejnej správe, zručnostiam zo spolupráce so zástupcami, seniormi a zmeniť ich postoje 
súvisiace so všetkými zapojenými partnermi. Aktivity budú viachodinové a rozdelené na viac 
dní tak, aby sme dokázali aktivity zorganizovať od teoretickej prípravy až po praktickú 
skúsenosť priamo v teréne  s verejnosťou. 
 
Očakávané výsledky: 

 Úzka spolupráca volených zástupcov samosprávy a klientov zo zariadení  

 Klienti zariadení budú vedieť na aké verejné inštitúcie sa môžu obrátiť v prípade 
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riešenia životných situácii. 

 Medzigeneračný dialóg - deti z detských domovov budú samostatnejšie a seniori 
získajú pocit užitočnosti. 

 Zmena komunikácie zo strany verejných inštitúcii a ohľaduplnejší postoj k 
vybavovaniu agendy klientov. 

 
Dopad projektu očakávame veľmi veľký na všetkých zapojených. Počas 18 mesiacov budeme 
nastavovať spoluprácu všetkých kompetentných a zvyšovať kompetencie detí z detských 
domovov o verejnej správe. Účastníci zo zariadení budú vedieť na koho sa pri problémoch 
môžu obrátiť a povedie to ku kladnému vzťahu občan - politik. Celkovým zvyšovaním 
aktívneho občianstva cieľovej skupiny, ako sú deti z detských domovov, by sme chceli 
dosiahnuť okrem ich inklúzie aj zlepšenie ich akceptácie verejnosťou a zvýšenie kvality ich 
každodenného života. Máme pocit, že nemajú dostatok podmienok a možnosti na prejavenie 
sa a zapojenie sa do bežného života ako ich rovesníci. Tým pádom majú aj minimum 
informácií a sú ako keby na okraji spoločnosti určitým spôsobom. Chceme, aby boli 
informovaní, aby chápali tieto informácie a rozumeli im. Chceme im dať nástroj do rúk, ktorý 
im pomôže v následnom živote a pomôže im prekonať prekážky. Chceme získať istotu, že 
tých, ktorých si zvolíme nás budú počúvať a rešpektovať. 
 
Uskutočnené aktivity: 
1. Adamovské Kochanovce – sedenie z europaliet pod vedením poslanca mesta Trenčín p. 
Martina Barčáka 
Klienti Domova sociálnych služieb spoločne so zástupcami obce Adamovské Kochanovce 
a mesta Trenčín vyrobili paletové sedenie. Celé to zorganizovalo OZ Silnejší Slabším 
v spolupráci s Regionálnym centrom mládeže v Trenčíne, Krajským centrom voľného času. 
Toto paletové sedenie dodnes využívajú klienti zariadenia a všetci návštevníci areálu 
Domova sociálnych služieb Adamovské Kochanovce.  
 
2. Detské mestečko Zlatovce – čistenie a úprava ihriska v areáli Detského mestečka 
Zlatovce  s poslancom mesta Trenčín p. Martinom  Barčákom 
Spoločne deti z Detského mestečka Zlatovce, dobrovoľníci  OZ Silnejší slabším pod vedením 
p.  poslanca Martina Barčáka a jeho pomocníkov naviezli piesok,upravili doskokovú dráhu a 
maľovali futbalové bránky v areáli Detského mestečka Zlatovce. Akcia pripravila športoviská 
na Olympiádu detských domovov a ďalšie športové akcie konané nielen pod záštitou 
Detského mestečka Zlatovce, ale aj ZŠ Na Dolinách v Trenčíne, ktorá v areáli tiež pôsobí.  
 
3. Chocholná – Velčice – čistenie parku Slobody v Chocholnej - Velčiciach s účasťou p.  
starostky Aleny Bulkovej a poslancov obce  
Na tejto akcii spoločne obec Chocholná - Velčice s deťmi z Detského mestečka Zlatovce 
vyčistili park, upravili priestor a pripravili ho na aktívne využívanie detí a mládeže, mamičiek 
s deťmi a všetkých obyvateľov obce.  
 
4. Čistenie plavárne –s poslancom mesta Trenčin p. Martinom Petríkom  
Deti z Detského mestečka Zlatovce spolu s poslancom mestskej časti Sever naplánovali 
a uskutočnili čistenie mestskej plavárne pred jej otvorením verejnosti spolu s Regionálnym 
centrom mládeže a OZ Silnejší slabším. 
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Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE) 
 
Vďaka rozvojovému programu Medzinárodná cena vojvodu z 
Edinburghu (DofE), ktorý pomáha mladým ľuďom prekonať 
individuálne hranice, bolo v    pondelok 18. septembra 2017 ocenených 74 študentov z 
Trenčianskeho kraja. Vzácne ocenenie si prebrali z rúk veľvyslanca Britského kráľovstva 
Andrewa Gartha a Petra Irikovského, predsedu dozornej rady DofE a CEO Exponea. 
 
DofE je medzinárodný vzdelávací program rozvíjajúci charakterové vlastnosti, ktorý založil 
princ Philip, manžel britskej kráľovnej pred šesťdesiatimi rokmi. Ročne sa do programu 
zapája neuveriteľných 1,3 milióna mladých ľudí vo veku 14 až 24 rokov v 140-tich krajinách 
sveta. Mladý človek, ktorý chce cenu získať, musí na sebe vytrvalo pracovať a prekonať štyri 
výzvy. Rozvíjať svoj talent, športovať, angažovať sa ako dobrovoľník aspoň 6 mesiacov a na 
záver zvládnuť dobrodružnú expedíciu. 
 
Rozvoj a aplikovanie programu aktívne podporuje aj Trenčiansky samosprávny kraj, ktorý s 
Národnou kanceláriou Medzinárodnej ceny vojvodu z Edinburghu podpísal zmluvu o 
spolupráci vo februári 2017.„Jednou z úloh samosprávnych krajov je aktívne pracovať s 
mládežou, aby dostala čo najviac možností na komplexný rozvoj. Obdivuhodné je, že títo 
mladí ľudia sú dobrovoľníci, ktorí si tento program vybrali ako niečo naviac a robia to nad 
rámec svojho štúdia vo svojom voľnom čase,“ povedal predseda Trenčianskeho 
samosprávneho kraja Jaroslav Baška. Spoluprácu s Trenčianskym krajom, ktorý je jedným z 
dvoch krajov podporujúcich tento medzinárodný program, ocenil aj riaditeľ Národnej 
kancelárie Marián Zachar. „Podpora župy je pre nás prínosom, pretože nám otvára dvere na 
školy, kde si môže ešte viac detí stanoviť ciele, rozvinúť charakter a objaviť nové obzory. Pre 
nás je kľúčové dať mladým ľuďom úvodnú iskru na to, aby na sebe začali pracovať,“ doplnil 
riaditeľ. 
 
V reprezentačných priestoroch Trenčianskeho hradu si bronzové ocenenie z rúk veľvyslanca 
Britského kráľovstva Andrewa Gartha prebralo 74 študentov zo šiestich škôl: Gymnázium v 
Dubnici nad Váhom, v Myjave, v Bánovciach nad Bebravou, v Novom Meste nad Váhom a v 
Prievidzi a Súkromné gymnázium v Trenčíne. „Som veľmi rád, že sa program rozširuje aj do 
slovenských škôl a mladí ľudia sa vďaka nemu môžu vnútorne rozvíjať a obohacovať svoje 
vedomosti a schopnosti,“ povedal britský veľvyslanec Andrew Garth. 

 

Okrem 74 študentov z Trenčianskeho kraja si ocenenie odnieslo aj 30 študentov z kraja 
Žilinského. V aktuálnom školskom roku do programu pribudli aj ďalšie školy z Trenčianskeho 
kraja, a to Stredná odborná škola v Starej Turej, Partizánskom, Bánovciach nad Bebravou, 
Gymnázium v Púchove, Súkromná základná umelecká škola v Trenčíne, Spojená škola sv. 
Jána Bosca v Novej Dubnici, Piaristické gymnázium v Trenčíne a Piaristická spojená škola 
Františka Hanáka v Prievidzi. Ocenenie študentom pomáha pri prijímacích skúškach na 
zahraničných vysokých školách a je pozitívne hodnotené aj pri uplatňovaní sa na trhu práce. 
Organizátorom podujatia bolo Krajské centrum voľného času v Trenčíne - Regionálne 
centrum mládeže, o občerstvenie sa postarali žiaci Strednej odbornej školy obchodu a 
služieb v Trenčíne. 
 
Bližšie informácie ako sa zapojiť do tohto programu môžete zistiť na stránke www.dofe.sk. 

http://www.dofe.sk/
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Medzisektorová pracovná skupina pre mládež Trenčianskeho 
samosprávneho kraja 

 
Medzisektorová pracovná skupina pre mládež TSK (MSPS TKS), ktorá vznikla s cieľom 
otvorenia sa spolupráci viacerýchaktérov v oblasti a efektívnejšie napĺňanie cieľov 
stanovených v Koncepcii rozvoja práce s mládežou TSK, sa v školskom roku 2017/2018 stretla 
na pôde Úradu TSK dňa 21.2.2018. 
Stretnutie pracovnej skupiny otvoril úvodným slovom podpredseda TSK, doc. PaedDr. Jozef 
Božik, PhD., pod ktorého práca s mládežou v oblasti kompetencií kraja priamo spadá. 
Poďakoval za pozvanie, privítal zúčastnených členov MSPS TSK a kvitoval podporu mládeže, 
ktorej sa aj sám venuje už mnoho rokov. Jeho plánom je iniciovať inštitucionalizáciu 
stredoškolského parlamentu a vytvorenie platformy na pravidelné stretávanie sa, ktorý bude 
fungovať ako poradný orgán predsedu TSK. Hosťami stretnutia boli aj riaditeľ Odboru 
mládeže MŠVVaŠ SR PhDr. Ivan Hromada, PhD., ktorý oboznámil o s informáciou o otvorení 
Zákona o podpore práce s mládežou č. 282/2008, ktoré inicioval Úrad splnomocnenca vlády 
SR pre občiansku spoločnosť a Mgr. Michal Považan z Rady mládeže Slovenska, s ktorým 
prítomní diskutovali na témy „Čo robím?“ a „Čo musím robiť?“ v oblasti práce s mládežou na 
lokálnej úrovni. V ďalšom bode programu Ing. Silvia Štefániková, koordinátorka práce 
s mládežou TSK, predstavila v stručnosti systém fungovania MSPS TSK, z dôvodu účasti 
členov, ktorí nemohli byť prítomní na prvom pracovnom stretnutí a okrúhlych stoloch 
v minulom roku. Nasledovalo prehodnotenie nominovaných členov za organizácie 
a nominovanie nových členov. Výsledný návrh bol neskôr schválený a Mgr. Marek 
Briestenský, poverený riadením Úradu TSK,  dňa 20.4.2018 menoval MSPS TSK 
v nasledovnom zložení: 
 
Predseda: 

doc. PaedDr. Božik, PhD. Jozef poslanec TSK 

 
Členovia: 

Ing. Halinárová Anna poslankyňa TSK 

Ing. Hilčíková Daniela vedúca Odboru školstva a kultúry TSK 

Ing. Žernovičová Eva vedúca oddelenia školstva, mládeže a športu TSK 

Ing. Štefániková Silvia koordinátorka práce s mládežou TSK 

Mgr. Sumbal Vladimír riaditeľ Úradu práce, soc. vecí a rodiny NMn/V 

Ing. Holá  Katarína poslankyňa mesta Trenčianske Teplice 

Ing. Podobová Jarmila poslankyňa mesta Handlová 

Kpt. Mgr. Adámiková Danka Krajské riaditeľstvo Policajného zboru Trenčín 

Ing. Šperka Karol HF NaJUS, a.s., Dubnica nad Váhom 

Ing. Müllerová Ľuboslava BROSE Prievidza 

Mgr. Vančová Adriana riaditeľka Gymnázia Dubnica nad Váhom 
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Mgr. Prostredná  Erika CPPPaP Dubnica nad Váhom 

PaedDr. Jakubcová Alexandra CPPPaP Trenčín 

Mgr. Macaláková Lucia Združenie informačných centrier mládeže 

Mgr. Cifríková Katarína pracovník s mládežou mesta Prievidza 

Mgr. Sikorai Ivan Rada mládeže Trenčianskeho kraja 

Bc. Barborka Andrej Červený kríž 

Mgr. Ondrášik Miloš Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu 

Mgr. Prostredná  Zdenka Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu 

Ing. Kollárová Ľudmila koordinátor ŽŠR SŠ Nováky 

Mgr. Zichová Petra koordinátor ŽŠR ZŠ Na dolinách 27, Trenčín 

PhDr. Dadová Jana koordinátorka Ochrany detí pred násilím ÚPSVaR Trenčín 

Ing. Gavalierová Dana 
referent oddelenia stratégie regionálneho rozvoja a 
implementácie projektov TSK 

Mgr. Medal Richard Centrum environmentálnych aktivít Trenčín 

Bednárová Edita Co-working Hajcman Prievidza 

Janco Milan 
predseda Krajskej rady Združenia podnikateľov 
Slovenska 

Ďuricová Ivica Združenie mladých podnikateľov Slovenska 

Mgr. Nebus Tomáš zástupca riaditeľa ZŠ Veľkomoravská 12, Trenčín 

Mgr. Brunclíková Michaela 
členka predsedníctva Spoločnosti priateľov detí 
z detských domov Úsmev ako dar 

PaedDr. Lauková Iveta 
riaditeľka Centra sociálnych služieb Domino  
Prievidza 

Mgr. Gavenda Tibor riaditeľ Centra sociálnych služieb DEMY Trenčín 

Ing. Kubelová Gabriela 
regionálny koordinátor Odboru podpory práce  
s mládežou IUVENTA-Slovenský inštitút mládeže 

Mgr. Ševčíková Zuzana Técemko - Trenčianske centrum mládeže 

PaedDr. Strýčková Alena riaditeľka Centra voľného času Včielka Púchov 

Mgr. Žišková Jarmila riaditeľka Domu kultúry Handlová 

Mgr. Košťálová Lucia špeciálny pedagóg Gymnázium Dubnica nad Váhom 

PaedDr. Bugárová Veronika špeciálny pedagóg ZŠ, Na dolinách 27, Trenčín 

MUDr. Truchlý Peter 
všeobecný lekár pre deti a dorast Nemocnica s  
poliklinikou Považská Bystrica 

RNDr. Removčíková Oľga 
predseda ústredného výboru Slovenského zväzu  
ochrancov prírody a krajiny 

RNDr. Slobodník Vladimír 
šlen ústredného výboru Slovenského zväzu  
ochrancov prírody a krajiny 

M. A. Králiková Veronika 
projektový manažér Informačné centrum  
EuropeDirect Trenčín 
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Sučanská Veronika koordinátorka práce s mládežou mesta Trenčín 

Gaherová Alexandra zástupca ŽŠR Gymnázium V. B. Nedožerského Prievidza 

Pupáková Nikol zástupca ŽŠR Gymnázium V. B. Nedožerského Prievidza 

Senol Meryem zástupca ŽŠR Gymnázium Dubnica nad Váhom 

Štefancová Sabína zástupca ŽŠR Gymnázium Dubnica nad Váhom 

Mondočková Mária zástupca ŽŠR Piar. spojená škola F. HanákaPrievidza 

Bajjani Filip zástupca ŽŠR Stredná odborná škola Stará Turá 

Hučková Daniela zástupca ŽŠR Stredná odborná škola Stará Turá 

 
Program pokračoval vyhodnotením Akčného plánu rozvoja práce s mládežou v TSK za rok 
2017 a workshopmi v troch skupinách – okrúhlych stoloch, ktoré boli rozdelené na základe 
kľúčových oblastí z Koncepcie rozvoja práce s mládežou TSK, v ktorých mali členovia 
zhodnotiť, pripomienkovať, prípadne doplniť Návrh – Akčný plán rozvoja práce s mládežou 
v TSK na rok 2018.Hlasovaním zúčastnených členov bol Návrh – Akčný plán rozvoja práce s 
mládežou v TSK na rok 2018 jednohlasne schválený. 
 
Workshopové skupiny:  
Okrúhly stôl č.1  
1. Vzdelávanie  
2. Zamestnanosť  
3. Tvorivosť a podnikavosť  
8. Sociálne začlenenie  
9. Dobrovoľníctvo  
 
Okrúhly stôl č.2  
4. Participácia  
5. Mládež a svet  
10. Práca s mládežou  
9. Dobrovoľníctvo  
 
Okrúhly stôl č.3  
6. Zdravie a zdravý životný štýl  
7. Ochrana životného prostredia  
9. Dobrovoľníctvo 
 
Na záver po diskusii poďakovala koordinátorka práce s mládežou TSK všetkým za aktívnu 
prácu s mládežou nielen v minulom roku. 
Ďalšie stretnutia okrúhlych stolov sa uskutočnili: 6.6.2018 – Okrúhly stôl č. 1, 8.6.2018 – 
Okrúhly stôl č. 3, 13.6.2018 – Okrúhly stôl č. 2.  
Okrúhly stôl č. 3 za predchádzajúci rok, ktorý sa nepodarilo uskutočniť vzhľadom na 
pracovnú zaneprázdnenosť viacerých členov,  termín realizácie sa presunul  6.11.2017. 
 
 



23 

 

 
 

Regionálna stredoškolská hokejová akadémia 
 

V spolupráci so Slovenským zväzom ľadového hokeja sme rozvinuli spoluprácu na 
rozvojovom procese vzdelávacích aktivít, zameraných na zvýšenie kompetencií 
„ambasádorov športu“. V mesiacoch august až október 2018 sú naplánované vzdelávacie 
aktivity v priestoroch Krajského centra voľnéhočasu, ktoré po odbornej stránke zastrešuje 
Regionálne centrum mládeže v spolupráci s Jukka Tiikkaja z Fínska – odborníkom v oblasti 
vzdelávania ľudí z hokejového prostredia. 
 

Hlavné vzdelávacie ciele: 
1.  Ambasádori športu sú schopní vytvoriť (nastaviť) pozitívnu vzdelávaciu atmosféru. 
2.  Ambasádori športu sú efektívni v komunikácii a riadení rôznych problémov, a to  
konštruktívnym spôsobom. 
3.  Ambasádori športu sú schopní zvládnuť (riadiť) pútavé, všestranné, efektívne a bezpečné  
športové stretnutia. 
 
Školenie 1 – Hodnoty, Ciele    Termín: 14.- 15.8.2018 
Témy/oblasti: Ciele projektu, ciele vzdelávaní, motivácia vnútorná, vonkajšia, práca 
s mládežou so zameraním na šport 
  
Školenie 2 – Komunikácia    Termín: 27.- 28.8.2018  
Témy/oblasti: Teambuilding, Komunikácia, Spätná väzba, Konflikt manažment, Mentálna 
prvá pomoc 
 
Školenie 3 – Metodológia a jej praktické využitie  Termín: 4.- 6.9.2018  
Témy/oblasti: Metodológia, Kamaveda, Kolbov cyklus, praktické využite 
 
Školenie Prvej pomoci so zameraním na úrazy na ľadovej ploche 
Termín: bude po dohode upresnený 
 
Začiatok práce  Ambasádora športu    Termín: 17.9.2018 
Supervízia, mentoring   Termín: september/október 2018 
 
Školenie 4 – Reflektovanie prvých týždňov v práci a pláne rozvoja do budúcnosti  
Termín: október 2018 
Témy/oblasti: Sebauvedomenie, Osobný plán rozvoja, ďalšie oblasti založené na potrebách 
účastníkov 
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Ostatné aktivity Regionálneho centra mládeže 
 
18.10.2017 – Koncepcia práce v športovom areáli – Bánovce nad Bebravou 
Na základežiadosti o pomoc poslanca mestského zastupiteľstva Bánovce nad Bebravou 
Ondreja Kubalua pána primátora Regionálne centrum mládeže pomohlo facilitovať proces 
analýzy stavu a plánu rozvoja mestskej časti, v ktorej sídli Športovo herný outdoorový klub 
BN. Stretnutia sa zúčastnili zástupcovia mestského úradu, poslanci mesta, riaditelia škôl, 
zástupcovia OZ pôsobiacich v oblasti a mladí ľudia. Výstupom bol zápis s analýzou a 
odporúčaniami pre budúce smerovanie a rozvoj areálu.   
 
29.11.2017 – Konferencia mladých ľudí s motiváciou k participácii „Bez Teba to nejde“ – 
Považská Bystrica 
V spolupráci s Radou mládeže Trenčianskeho kraja, vedúcou oddelenia školstva, mládeže 
a športu TSK Evou Žernovičovou a mestom Považská Bystrica sa uskutočnila Konferencia 
mladých ľudí „Bez Teba to nejde“ s cieľom informovať mladých ľudí o aktivitách na krajskej 
a miestnej úrovni v oblasti práce s mládežou.  
 
12.12.2017 – Práca s mládežou - Gymnázium Dubnica nad Váhom 
Gymnázium v Dubnici nad Váhom zrealizoval aktivitu „práca s mládežou“, ktorej cieľovou 
skupinou boli práve tréneri a zástupcovia občianskych združení, ktorí pracujú s mládežou 
prostredníctvom športu. Regionálne centrum mládeže prispelo krátkym workshopom 
o nových trendoch v oblasti práce s mládežou na EÚ úrovni.  
 
11.1.2018 – „Čo je projekt a ako na to?“ – Trenčianske Teplice 
Mesto Trenčianske Teplice na základe výstupov Analýzy stavu detí a mládeže v meste 
Trenčianske Teplice organizuje mnohé podujatia a akcie, školenia na základe záujmu 
mladých ľudí a pracovníkov s nimi. Jednou z potrieb, ktoré vnímajú občianske združenia 
a komunita je práve zvýšenie kompetencií v projektovom manažmente. Na základe 
spolupráce Regionálne centrum mládeže pripravilo modul školenia zameraný na túto tému, 
ktorý sme zrealizovali v mestskej knižnici v Trenčianskych Tepliciach.  
 
13.1.2018 – „Bavíme sa bez bariér“ – Chocholná-Velčice 
Krásne januárové vystúpenie detí z MŠ, ZŠ obcí Chocholná Velčice, Adamovské Kochanovce, 
Domova sociálnych služieb Adamovské Kochanovce a Detského mestečka 
Zlatovcea špeciálnej hostky Heleny Vrtichovej zorganizovalo OZ Silnejší slabším a Regionálne 
centrum mládeže Trenčín. Stretnutie bolo prezentáciou výstupov jednotlivých projektov 
v spolupráci a malým poďakovaním všetkým partnerom.  
 
24.1.2018, 8.2.2018 – pracovné stretnutie – KCVČ-RCM, RMTNK, Odbor školstva TSK 
Pracovné stretnutie za účelom nastavenia spolupráce a rozdelenia kompetencií s Radou 
mládeže Trenčianskeho kraja.  
 
22.3.2018 – Informačný seminár Priority pre mládež – Iuventa - Slovenský inštitút mládeže 
V spolupráci s Iuventou – Slovenským inštitútom mládeže Regionálne centrum mládeže 
zorganizovalo informačný seminár k novej výzve na predkladanie projektov Priority pre 
mládež 2. Seminár sa uskutočnil online formou v  priestoroch Krajského centra voľného času.  
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18.-27.3.2018 – „Games Laboratory for Youth Workers“ – Poľsko-Krakov 
Medzinárodný projekt je výstupom spolupráce Regionálneho centra mládeže Trenčín 
s Stowarzyszenie Rozwoju i Integracji STRIM z Poľskej republiky. Školenie bolo zamerané na 
rozvoj kvality práce sa mládežou a po dohode s Radou mládeže Trenčianskeho kraja sme 
vyslali z ich organizácie 2 účastníkov.  
 
20.4.2018 – Europe Goes Local- konferencia - Senec 
Na konferencii Europe Goes Local v Senci koordinátorka práce s mládežou TSK prezentovala 
systém práce s mládežou a spolupráce kraja a miest v Trenčianskom kraji spolu 
s podpredsedom TSK Jozefom Božíkom, ktorý je aj predseda Medzisektorovej pracovnej 
skupiny pre mládež TSK.  
 
16.5.2018 - Stretnutie SK8 pre mládež a zástupcov MŠVVaŠ SR, Iuventy - Žilina 
Na Žilinskom samosprávnom kraji sa uskutočnilo stretnutie zástupcov krajov, Iuventy 
a MŠVVaŠ SR Odboru detí a mládeže. Trenčiansky samosprávny kraj zastupovali vedúca 
oddelenia športu, mládeže a školstva TSK Eva Žernovičová a koordinátorka práce s mládežou 
TSK Silvia Štefániková. Na požiadanie pána Hromadu z MŠVVaŠ SR prezentovali systém práce 
s mládežou TSK, čo zaujalo všetkých prítomných.  
 
17.5.2018 – „Život, alebo peniaze?“- Trenčín 
Regionálne centrum mládeže v spolupráci s Gymnáziom v Dubnici nad Váhom zorganizovali 
v priestoroch Krajského centra voľného času špeciálny jednodňový vzdelávací program so 
školiteľkou Dorotou Madziovou z Českého Tešína zameraný na hodnoty a ich úlohu pri 
kariérnom plánovaní pre študentov 3. ročníka humanitných vied Gymnázia v Dubnici nad 
Váhom.  
 
18.5.2018 – „Zelená škola“ – TSK 
Regionálne centrum mládeže sa spolupodieľalo na organizácii konferencie s názvom Zelená 
škola v spolupráci s OZ Živica a odborom regionálneho rozvoja TSK. Bližšie informácie 
nájdete na: https://www.tsk.sk/aktualne-spravy/tlacove-spravy/2018/zelena-skola-na-
zupnom-urade-predstavila-uspesne-pribehy-skol.html?page_id=523376 
 
24.5.2018 – „Čaj o štvrtej“ – Handlová 
V spolupráci s mestom Handlová Regionálne centrum mládežeuskutočnilo stretnutie „Čaj 
o štvrtej“, ktorého cieľom bolo rozvinúť spoluprácu všetkých aktérov pôsobiacich na území 
mesta v oblasti práce s mládežou. Výstupom stretnutia sú podklady ku koncepčným 
materiálom pre oblasť rozvoja práce s mládežou na území mesta Handlová.  
 
25.5.2018 -  „IAMbitions“ 
Dňa 25.5.2018 sa uskutočnilo prvé stretnutie vybraných študentov neformálneho 
vzdelávacieho programu, leadership academy pre ambicióznych študentov, ktorí sa chcú 
podieľať na budovaní prosperujúceho Slovenska a už počas strednej školy chcú pracovať na 
sebe a získať viac vedomostí a zručností ako ich rovesníci. Program založili na Slovensku 
práve študenti Gymnázia v Dubnici nad Váhom s podporou Nexterie v Bratislave. Prvé 
stretnutie zahájilo práve Regionálne centrum mládeže so svojim blokom o nastavení práce 
s mládežou v kraji.  
 

https://www.tsk.sk/aktualne-spravy/tlacove-spravy/2018/zelena-skola-na-zupnom-urade-predstavila-uspesne-pribehy-skol.html?page_id=523376
https://www.tsk.sk/aktualne-spravy/tlacove-spravy/2018/zelena-skola-na-zupnom-urade-predstavila-uspesne-pribehy-skol.html?page_id=523376
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28.-29.5.2018 – Prvé stretnutie koordinátorov práce s mládežou miest Trenčianskeho kraja 
V súvislosti s napĺňaním Koncepcie rozvoja práce s mládežou v Trenčianskom samosprávnom 
kraji do roku 2020 sme v máji 2018 po rozhovoroch s primátormi jednotlivých miest 
uskutočnili prvé stretnutie koordinátorov práce s mládežou miest Trenčianskeho kraja. 
Okrem predstavenia konceptu podpory rozvoja práce s mládežou na území Trenčianskeho 
kraja sme sa sústredili aj na vyhodnotenie doterajších aktivít v súvislosti s cieľmi Koncepcie 
rozvoja práce s mládežou TSK, predstavenie situácie v jednotlivých mestách v oblasti práce 
s mládežou, analýzu potrieb v oblasti v jednotlivých mestách a návrh Akčného plánu na rok 
2018 pre jednotlivé mestá. Ďalšie plánované stretnutie sa uskutoční 3.9.2018.  
 
12.6.2018 – Porada riaditeľov stredných škôl - Kočovce 
Na porade riaditeľov SŠ Trenčianskeho kraja Regionálne centrum mládeže prezentovalo 
uskutočnené a plánované aktivity v oblasti práce s mládežou v kraji.  
 
13.6.21018 – „Za pokus to stojí“ - Trenčín 
V spolupráci s OZ Team Regionálne centrum mládeže prezentovalo činnosť koordinátora 
práce s mládežou TSK a mesta Trenčín – Veronikou Sučanskou na akcii „Majú mladí moc 
zmeniť Slovensko?“ s Karolínou Farskou a Alexandrou Gaherovou v Stejdži v  Trenčíne.  
 
21.-22.6.2018 – Konferencia 2MB – dva milióny budúcností - Bratislava 
Ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR Martina Lubyová otvorila v Bratislave 
dvojdňovú medzinárodnú odbornú konferenciu 2MB - dva milióny budúcností - Správa o 
mládeži 2018. Cieľom konferencie bolo predstaviť zistenia zo Správy o mládeži 2018, ktorá 
popisuje, aká je situácia mladých ľudí na Slovensku v rôznych oblastiach ich života. Podujatie 
organizovala IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže a odbor mládeže MŠVVaŠ 
SR. Konferencie sa zúčastnili aj zástupcovia SZĽH, ktorí v druhom dni prezentovali projekt 
rozvoj spolupráce neformálneho vzdelávania a nastavenia rozvoja Ambasádorov voľného 
času. Aktuálna Správa o mládeži 2018, ktorú vláda Slovenskej republiky vzala na vedomie 
dňa 13.6.2018 je zverejnená na http://www.minedu.sk/180-sk/deti-a-mladez/. 
  
24.-29.6.2018 – Democracy Reloaded – Brusel 
Študijná návšteva Democracy Reloaded bola organizovaná Národnou agentúrou Erasmus + 
v Bruseli a bola určená pre pracovníkov s mládežou a zástupcov samospráv. Počas vedenia 
aktivít boli využité prípadové štúdie, exkurzie, workshopy, rolové hry a iné. Účastníkov bolo 
celkovo 21 a boli z Talianska, Španielska, Estónska, Maďarska, Poľska, Kanady, Francúzska, 
Írska, Belgicka a Chorvátska. Ich skúsenosť a backround bol rôzny, od zástupcov samospráv 
až po zástupcov študentských parlamentov. Niektorí nemali mnoho skúseností v téme, ale 
mnohí už riešili aj systémové zmeny vo svojej krajine. Hlavnými cieľmi bolo: zvýšiť si 
kompetencie v oblasti demokracie so zameraním na prácu s mládežou, zvýšiť si kompetencie 
o rozvoji participácie a modelov participácie na lokálnych úrovniach, nájsť potencionálnych 
partnerov na budúce projekty KA3, získať dobré príklady praxe v tejto oblasti z iných krajín, 
zistiť čo najviac o rozvoji témy v Belgicku priamo od samospráv. Najprínosnejšie pre naše 
podmienky boli časti: Dimensions of youth participation in decision making on municipality 
level, Participation models, Map of Competences. Nakoľko Regionálne centrum mládeže sa 
snaží mestám pomáhať stabilizovať modely vytvárajúce priestor pre aktívnu participáciu 
mladých ľudí na ich území, je dôležité mať informácie aj o ďalších modeloch a ich možnosti 
využitia v praxi.  
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Zároveň systém podpory rozvoja participácie mladých ľudí z Ministerstva je veľmi zaujímavý 
model a mali sme možnosť sa stretnúť so samosprávami, ktoré sú zapojené do tohoto 
programu, čo bolo veľmi prínosné.   
 
29.6.-11.7.2018 – „Kedysi a dnes“ – Kykula 
Projekt Kedysi a dnes bol zameraný na deti z detských domovov  a rodín z okolia a ich 
jazykom spracovanie historických udalostí z oblasti do krátkeho filmu, ktorý odráža dopady 
rozhodnutí vlád na bežnú populáciu a ich každodenný život v oblasti. Počas 13 dní sme 
vytvorili sami scenár na základe zisťovania príbehov od obyčajných ľudí a ich spomienok na 
život a rôzne udalosti, ktoré mali vplyv na mladých ľudí žijúcich v pohraničí Slovenskej a 
Českej republiky. Ako sa žilo mladým ľuďom v tejto oblasti kedysi? Ako sa im žije v 
geograficky vylúčených oblastiach dnes? Kam chodili a ako do školy, aké mali záľuby, lásky a 
príbehy? Táto mládežnícka výmena vznikla ako myšlienka mladých ľudí z detských domovov 
z Trenčína a Strážnice na jednom z workshopov, ktorý sme spolu robili. Okrem digitálnych 
kompetencií sa naučili rozvíjať aj sociálne a občianske kompetencie, nakoľko projekt 
vyžadoval silnú interakciu s komunitou a ďalšie informácie o rozhodnutiach vlády. Účastníci 
sa radšej venovali obdobiu pred 1. svetovou vojnou, počas, po nej a porovnávali v poslednej 
časti život mladých ľudí kedysi a dnes. V časti dnes sa sústredili na možnosti, ktoré mladí 
ľudia majú a ako ich využívajú z pozitívnej, ale aj z negatívnej stránky. Venovali sme sa aj 
porozumeniu, ako vplýva samospráva a rozhodnutia na národnej úrovni na život obyčajných 
ľudí. Celkovo sa projektu zúčastnilo 30 účastníkov zo Slovenskej a Českej republiky z detských 
domovov, 4 lídri z oboch krajín, 1 zdravotná sestra. Projekt sa uskutočnil od 29.6.-11.7.2018 
na Kykuli, časť obce Chocholná-Velčice, ktorá sa nachádza asi 50 metrov od hraníc s Českou 
republikou. 
Výstupy nájdete na linku: http://www.kcvc.sk/regionalne-centrum-mladeze/projekt-kedysi-
a-dnes.html?page_id=4360 
 
12.7.2018 – Stretnutie k otvorenému zákonu č. 282/2008 – Zákon o podpore práce 
s mládežou - TSK 
V súvislosti s verejnou konzultáciou, pri ktorej sa MŠVVaŠ SR pod gestorstvom Odboru 
mládeže snaží identifikovať požiadavky zainteresovaných strán pre legislatívny zámer 
novely zákona 282/2008 Z. z. o podpore práce s mládežou v znení neskorších predpisov, sme 
v spolupráci s MŠVVaŠ SR zorganizovali stretnutie odborníkov z oblasti s cieľom vytvorenia 
pripomienok a návrhov zmien pre vyššie uvedený zákon. Súčasné znenie zákona ako aj ďalšie 
dôležité dokumenty a predpisy môžete nájsť na: https://www.minedu.sk/12183-
sk/dokumenty-a-predpisy/ 
 
17.-18.8.2018 – Stretnutie Regionálnych centier mládeže Trenčín, Banská Bystrica a Košice 
Stretnutie sa uskutočnilo za účelom výmeny skúseností a diskusie o plánoch rozvoja 
Regionálnych centier mládeže.   
 
 
 
➢ vyhľadávanie a kontaktovanie mimovládnych organizácií, občianskych združení a iných 

organizácií pôsobiacich v oblasti detí a mládeže na území TSK; nadviazanie novej 
spolupráce v oblasti práce s deťmi a mládežou: ZIPCEM, Técemko – Trenčianske 
dobrovoľnícke centrum, SAIA, LEAF, DofE, AKRAM, YouthWatch, ŠHOK 

http://www.kcvc.sk/regionalne-centrum-mladeze/projekt-kedysi-a-dnes.html?page_id=4360
http://www.kcvc.sk/regionalne-centrum-mladeze/projekt-kedysi-a-dnes.html?page_id=4360
https://www.minedu.sk/12183-sk/dokumenty-a-predpisy/
https://www.minedu.sk/12183-sk/dokumenty-a-predpisy/
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➢ vyhľadávanie a štúdium všetkých materiálov, webových stránok a publikácií, ktoré súvisia 
s činnosťou RCM, štátnou koncepciou v oblasti detí a mládeže, politikou EÚ v tejto oblasti 
a iných relevantných organizácií 

➢ konzultácie mládežníckej politiky a rozvoja práce s deťmi a mládežou 
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Informačné aktivity Regionálneho centra mládeže pre mladých ľudí 
a pracovníkov s mládežou 

 
Na propagačné účely s našou cieľovou skupinou sú najrýchlejšie a s najlepším dopadom 
využiteľné sociálne siete. Preto využívame stránku na facebooku, na ktorej sa snažíme 
informovať o aktuálnych aktivitách RCM, akciách, ktoré sú určené pre danú cieľovú skupinu. 
V školskom roku 2017/2018 bolo zverejnených 164 príspevkov, ktoré boli najčastejšie 
zamerané na možnosti mobility, vzdelávania, grantov, štipendií a informácie o akciách 
a aktivitách občianskych združení, do ktorých sa môžu mladí ľudia zapojiť. Pri propagácii 
spolupracujeme s rôznymi organizáciami a inštitúciami v oblasti práce s mládežou.  
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B) Vyhodnotenie vedomostných súťaží, predmetových olympiád, 

technických a záujmových súťaží 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



súťaž kategórie
počet súťaží podľa 

kategórií

počet žiakov na 

súťaži 

Predmetové olympiády Chemická olympiáda A, B, C 3 80
Matematická olympiáda A, B, C 3 69
Olympiáda v informatike A,B 2 14
Geografická olympiáda A,Z 2 56
Fyzikálna olympiáda A, B, C, D 4 44
Biologická olympiáda Atp,Ap, Btp, Bp 4 37
Dejepisná olympiáda A,B 2 9

Jazykové olympiády Anglický jazyk - OK 2A,2B,2C2,2D 33 88
krajské kolo 2A,2B,2C1,2C2,2D 5 35
Nemecký jazyk - OK 2A, 2B, 2D 24 55
krajské kolo 2A,2B,2C,2D 4 30
Francúzsky jazyk 2A,2B,2C,1A,1B, 1C 6 13
Slovenský  jazyk A,B 2 35
Ruský jazyk B1,B2,B3,A1, A2, A3 5 30
Španielsky jazyk A,B,C,D 4 22

SOČ regionálne kolá 9 odborov 21 154
krajské kolo 17 odborov 17 158

Ostatné vedomostné a záujmovo-                       Zenit v elektronike A,B 2 18
umelecké súťaže Zenit v strojárstve A,B1,B2, C 4 22

Zenit v programovaní A,B, Web developer, Graphic 4 39
Súťaž v spracovaní informácií na PC písanie na PC, ÚTX, Word.. 3 36
Olympiáda ľudských práv 1 20
Stredoškolské časopisy 1 14
Majster rétor slovenská sekcia ml.žiaci, st.žiaci 2 33

anglická sekcia ml.žiaci, st.žiaci 2 30
MY POPSTAR - semifinále spevácka, tanečná 4 44
                      - finále 4 21
Medzin.dejepisná súťaž gymnázi. SR a 1 36
Súťaž v zručnosti žiakov ZŠ 1 10
Technická súťaž žiakov ZŠ ručné obrábanie kovov, robotika 2 59
Technická olympiáda 2 23
Polytechnická súťaž žiakov ZŠ 1 8
Soškársky päťboj 1 24
Mladý remeselník 2017 1 12

Spolu 177 1378

Vedomostné, predmetové a iné súťaže organizované KCVČ v školskom roku 2017/2018
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Zapojenosť SŠ do súťaží v %

Olympiády a súťaže
Počet škôl 

prihlásených 
Prihlásené v %

Počet škôl 

zúčastnených
Zapojené v %

SOČ 49 100% 39 80%

Anglický jazyk 47 96% 46 94%

Nemecký jazyk 40 82% 34 69%

Olympiáda ľudských práv 35 71% 20 41%

Olympiáda v slov.jazyku 32 65% 21 43%

Zenit v strojárstve 13 27% 12 24%

Matematická olympiáda 28 57% 20 41%

Biologická olympiáda 18 37% 13 27%

Zenit v elektronike 12 24% 10 20%

Geografická olympiáda 17 35% 12 24%

Chemická olympiáda 20 41% 17 35%

Súťaž v spracovaní inf.na pc 11 22% 7 14%

Zenit v programovaní 19 39% 10 20%

Španielsky jazyk 10 20% 8 16%

Francúzsky jazyk 10 20% 6 12%

Fyzikálna olympiáda 22 45% 5 10%

Dejepisná olympiáda 18 37% 10 20%

Ruský jazyk 15 31% 8 16%

MY POPSTAR 8 16% 2 4%

Olympiáda v informatike 13 27% 3 6%

Stredoškolské časopisy 21 43% 8 16%

Majster rétor 25 51% 19 39%

Medzin.dej.súťaž G SR a ČR 14 29% 12 24%

Údaje o SŠ v Tn kraji v šk.roku 2017/2018 (www.uips.sk k 15.9.2017)
Zriaďovateľ počet SŠ počet G počet OŠ
TSK 39 11 28
OÚ TN 3 1 2
Súkromný 8 3 5*
Cirkevný 5 4 1
Spolu 55 19 36* * 1 škola len externá forma vyučovania

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

SOČ

Anglický jazyk

Nemecký jazyk

Olympiáda ľudských práv

Olympiáda v slov.jazyku

Zenit v strojárstve

Matematická olympiáda

Biologická olympiáda

Zenit v elektronike

Geografická olympiáda

Chemická olympiáda

Súťaž v spracovaní inf.na pc

Zenit v programovaní
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MY POPSTAR

Olympiáda v informatike

Stredoškolské časopisy

Majster rétor

Medzin.dej.súťaž G SR a ČR



Súťaž Kategória

Počet 

zúčastnených 

škôl

Počet 

zúčastnených 

žiakov

Spolu

A 4 14

B 9 33

C 15 33

D 4 8

A 9 24

B 7 15

C 13 30

Z9 4 7

A 2 3

Z 8 53

E 3 5

F 5 6

A 1 4

B 2 10

C 3 8

D 5 22

E 1 1

A 4 5

B 4 4

E 2 2

A t-p 8 14

A p 3 4

B t-p 9 16

B p 3 3

C t-p 1 1

E 1 2

A 3 7

B 2 7

Fyzikálna            

olympiáda

Olympiáda                      

v informatike

11

14

67

45

Zapojenosť škôl a študentov do súťaží podrobne

40

Dejepisná             

olympiáda

1) Predmetové olympiády

Geografická            

olympiáda

86

Chemická                 

olympiáda

Biologická             

olympiáda

88

Matematická            

olympiáda
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Súťaž

Počet 

zúčastnených 

škôl

Počet 

zúčastnených 

žiakov

Spolu

1A,1B,1C KK 7 8

OK 22 24

KK 9 9

OK 23 25

KK 8 8

2C1 KK 4 4

OK 9 9

KK 6 6

OK 28 30

KK 8 8

1A,1B,1C KK 2 2

OK 16 19

KK 9 9

OK 19 22

KK 8 8

2C KK 7 7

OK 12 14

KK 6 6

A KK 20 20

B KK 15 15

C KK 1 1

A1,A2,A3 KK 4 4

B1 KK 3 4

B2 KK 6 7

B3 KK 4 6

1A,1B,1C KK 2 3

2A KK 3 3

2B KK 3 3

2C KK 2 2

A KK 5 8

B KK 5 6

C KK 4 6

D KK 1 2

2C2

2D

2A

2B

2D

2) Jazykové olympiády

Kategória

2A

2B

Ruský jazyk

Francúzsky                   

jazyk

Španielsky                             

jazyk

Slovenský                  

jazyk

Anglický jazyk

Nemecký             

jazyk
64

100

22

25

36

11
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 3) Stredoškolská odborná činnosť

Súťaž
Počet zúčastnených 

škôl

Počet 

zúčastnených 

škôl

Počet 

zúčastnených 

prác (žiakov)

Spolu

regionálne kolá 34 154

krajské kolo 39 158

4) Ostatné vedomostné súťaže

Súťaž Kategória

Počet 

zúčastnených 

škôl

Počet 

zúčastnených 

žiakov

Spolu

A 9 9

B 9 9

A 6 15

B 3 10

webdizajn 3 6

grafik 4 8

A 5 5

B1 9 9

B2 4 4

C 4 4

Písanie na PC 6 18

ÚTX 5 8

Wordprocessing 3 10

OĽP 20 20 20

SOČ 235

Zenit v elektronike

Zenit v programovaní

Súťaž v písaní  na PC          

a úprava textu

Zenit                                 

v strojárstve

18

36

39

22
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 5) Záujmovo - umelecké, ostatné súťaže

Súťaž Kategória

Počet 

zúčastnených 

škôl

Počet 

zúčastnených 

žiakov

Spolu

Medzin.dejepisná súťaž 

gymnázií SR a ČR
12 36 36

Stredoškolské časopisy 8 14 14

slovenská sekcia 

mladší žiaci 
13 20

slovenská sekcia 

starší žiaci
10 13

anglická sekcia 

mladší žiaci
10 13

anglická sekcia    

starší žiaci
12 17

semifinále 30

finále 12

semifinále 14

finále 9

Štúrov a Dubčekov 

rétorický Uhrovec
3 4 4

Hviezdoslavov Kubín - 

Podjavorinskej Bzince
2 2 2

Mladý remeselník 6 12 12

Súťaž v zručnosti žiakov                   

(žiaci ZŠ)
5 10 10

ručné obrábanie 

kovov
16 30

robotika 15 29

Polytechnická súťaž        

(žiaci ZŠ)
4 8 8

A 8 16

B 7 7

SOŠKÁRSKY PäŤBOJ 12 24 24

23
Technická olympiáda  

(žiaci ZŠ)

Majster rétor 63

Technická súťaž                  

(žiaci ZŠ)
59

MY POPSTAR 44

spevácka

tanečná 
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1) Úspešnosť gymnázií

Predmetové Jazykové SOČ Ostatné

1. Gymnázium V.B.N. Prievidza 220 173 25 29 447

2. Gymnázium Ľ.Š. Trenčín 201 105 0 53 359

3. Gymnázium Púchov 50 43,5 65 44 202,5

4. Gymnázium Dubnica n.V. 87,8 39 0 63 189,8

5. Gymnázium Považská Bystrica 42,5 54 41 21,5 159

6. Gymnázium J.J. Bánovce n.B. 48 54 0 32 134

7. Gymnázium M.R.Š. Nové Mesto n.V. 0 27 53 22 102

8. Piar.SŠ F.H. Prievidza 35 17 6 38 96

9. Gymnázium Myjava 23 54 9 0 86

10. Gymnázium Partizánske 21,5 53 6 2 82,5

11. Piar.gymnázium J.B. Trenčín 26,5 11 16 15 68,5

12. SŠ sv.J.B.  Nová Dubnica 18,7 18 8 20 64,7

13. Súkr.gymnázium FUTURUM Trenčín 4 23 0 22 49

14. Biling.sl.špan.gymn.Nové Mesto n.V. 9 17 0 17,5 43,5

15. Športové gymnázium Trenčín 0 19 0 9 28

16. SŠ-gymnázium sv.J. Nové Mesto n.V. 12,2 7 8 0 27,2

17. Gymnázium I.Bellu Handlová 0 2 7 14 23

18.-19. Súkr. gymnázium Považská Bystrica 0 0 0 0 0

18.-19. Súkromné ŠG Trenčianske Teplice 0 0 0 0 0

Por. ŠKOLY
Súťaže / Olympiády

Spolu

  Vyhodnotenie - celkové poradie podľa dosiahnutých výsledkov 

Bodovanie v nasledujúcich tabuľkách v krajských kolách súťaží: 1.miesto 9 bodov, 2.miesto 8 bodov,...
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A B C D A B C Z9 A B A B Z E F A B C D E A-tp B-tp A-p B-p C A B C

1.
Gymnázium V.B.Nedožerského 

Prievidza

9 8 7 6       

4 3 2 1

8 7 6 5         

4  
8 6 4 4 8 2,5 2 7  6  3 7  3

7  6  5  4  3  

2  0,5 0,5

7  2,5  

2,5

8  5,5  4  

1
7

9  

8
7 220

2.
Gymnázium Ľ.Štúra                      

Trenčín
9 1

9  6,5  

6,5 5 2
9  5  4

9  8  6  

5  4
9  8

9  8  7  

6
9  8  9  9  3 9  6  8  4 201

3.
Gymnázium                              

Dubnica nad Váhom
0,5

9  7,5   

5

8  

7  

2,5  2,5  0,2  

0,2  0,2  0,2

8  6  4,5  

4,5
5 9 8 87,8

4.
Gymnázium                                

Púchov
3 2,5  0,5 4,5 7  5,5  2 5 9  6 5 50

5.
Gymnázium J.Jesenského                  

Bánovce nad Bebravou
2 6 6,5 8 9 4,5 3 5  4 48

6.
Gymnázium                                             

Považská Bystrica
7 3  0,5 4 8  7   7 6 42,5

7.
Piaristická SŠ F.Hanáka 

Prievidza
5 2 7 3 6  3 9 35

8.
Piar.gymnázium J.Braneckého 

Trenčín
7,5 9     

6  

4
26,5

9.
Gymnázium                                                     

Myjava
7 8 8 23

10.
Gymnázium                       

Partizánske
3 6,5  2

2  

1
7 21,5

11.
SŠ - Gymnázium sv. J.Bosca 

Nová Dubnica
5 6,5 0,2 2 5 18,7

12.
SŠ - Gymnázium sv.Jozefa 

Nové Mesto nad Váhom
4 6  0,2 2 12,2

13.
Bilingv.slov.-špan.gymn.   

Nové Mesto nad Váhom
9 9

14.
Súkromné gymnázium 

FUTURUM Trenčín
2  1  1 4

15.-19.
Gymnázium M.R.Štefánika               

Nové Mesto nad Váhom
0

15.-19.
Gymnázium I.Bellu            

Handlová
0

15.-19.
Súkromné gymnázium 

Považská Bystrica
0

15.-19.
Športové gymnázium               

Trenčín
0

15.-19.
Súkromné šport. gymnázium 

Trenčianske Teplice
0

Dejepisná 

olympiáda 

1a) Gymnáziá - predmetové olympiády

ŠKOLY
Chemická olympiáda

Matematická 

olympiáda
SPOLU

Olympiáda 

informatike
Fyzikálna olympiáda

Biologická 

olympiáda

Geografická 

olympiáda
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1A 1B 1C 2A 2B 2C1 2C2 2D 1A 1B 1C 2A 2B 2C 2D 2E 2A 2B 2C 1A 1B A B C A1 A2 A3 B1 B2 B3 A B C D

1.
Gymnázium V.B.Nedožerského                   

Prievidza
1 8 8 9 5 8 8 7 7 8 9 8 4 7 7  6 5 9  9   8 9  8 8  7 173

2.
Gymnázium Ľ.Štúra                      

Trenčín
4 9 6 9 7 9 5 6 8 9 8  6 4 6 9 105

3.-5.
Gymnázium J.Jesenského                  

Bánovce nad Bebravou
5 5 6 2 2 9 3 9 6  3 4 54

3.-5.
Gymnázium                                                     

Myjava
2 6 7 8 5 9 8 9  54

3.-5.
Gymnázium                                             

Považská Bystrica
2 2 7 6 7 7  5 7 6  5 54

6.
Gymnázium                                              

Partizánske
4 3 9 8 7 3 8 4 7 53

7.
Gymnázium                                               

Púchov
3 4 3 6 8 7 4,5 4 4 43,5

8.
Gymnázium                                               

Dubnica nad Váhom
9 4 1 4 4 3 9 5 39

9.
Gymnázium M.R.Štefánika               

Nové Mesto nad Váhom
6 8 1 4 8 27

10.
Súkromné gymnázium FUTURUM 

Trenčín
6 9 8 23

11. Športové gymnázium Trenčín 9 6  4 19

12.
SŠ- Gymnázium sv. J.Bosca Nová 

Dubnica
3 6 9 18

13.-14.
Bilingv.slov.-špan.gymnázium   

Nové Mesto nad Váhom
9  8 17

13.-14. Piaristická SŠ F.Hanáka Prievidza 8 9 17

15.
Piar.gymnázium J.Braneckého           

Trenčín
6 5 11

16.
SŠ- Gymnázium sv.Jozefa Nové 

Mesto nad Váhom
7 7

17.
Gymnázium I.Bellu                                  

Handlová
2 2

18.-19.
Súkromné gymnázium Považská 

Bystrica
0

18.-19.
Súkromné športové gymnázium 

Trenčianske Teplice
0

1b) Gymnáziá - jazykové olympiády

ŠKOLY
Anglický  jazyk Nemecký  jazyk SPOLU

Španielsky 

jazyk

Slov. 

jazyk
Francúzsky jazyk Ruský jazyk
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1. Gymnázium Púchov 9 8  3 5  4 2 4 4 7  2 1 3 5 6  2 65

2.
Gymnázium M.R.Štefánika Nové 

Mesto nad Váhom
9 2 9  4 5  1 5 9  8 1 53

3. Gymnázium Považská Bystrica 4 3 8  7 3 4 8  4 41

4.
Gymnázium V.B.Nedožerského 

Prievidza
9 8 8 25

5.
Piar.gymnázium J.Braneckého 

Trenčín
9 7 16

6. Gymnázium  Myjava 1 8 9

7.-8.
SŠ - Gymnáziumsv.J.Bosca Nová 

Dubnica
8 8

7.-8.
SŠ-Gymnázium sv.Jozefa Nové 

Mesto nad Váhom
8 8

9. Gymnázium I.Bellu Handlová 7 7

10.-11. Gymnázium  Partizánske 6 6

10.-11. Piaristická SŠ F.Hanáka Prievidza 6 6

12.-19.
Gymnázium J.Jesenského Bánovce 

nad Bebravou
0

12.-19. Gymnázium Dubnica nad Váhom 0

12.-19. Gymnázium Ľ.Štúra Trenčín 0

12.-19.
Bilingválne slov.-špan. gymn.Nové 

Mesto nad Váhom
0

12.-19.
Súkromné gymnázium FUTURUM 

Trenčín
0

12.-19.
Súkromné gymnázium Považská 

Bystrica
0

12.-19. Športové gymnázium Trenčín 0

12.-19.
Súkromné športové gymnázium 

Trenčianske Teplice
0

1c) Gymnáziá - SOČ

Školy Spolu
SOČ
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A B A B web graf A B1 B2 Odp. Úpr. Word SPEV TANEC SJ AJ

1.
Gymnázium                              

Dubnica nad Váhom
5 7

9  4         

8  7

8  4                     

8  3
63

2.
Gymnázium Ľ.Štúra                      

Trenčín
9  6  5 3  9  8  6  5 2 53

3.
Gymnázium                                

Púchov
4 2 2

8  7           

6
9  6 44

4. Piaristická SŠ F. Hanáka Prievidza 9  6  5 7  6  2 3 38

5.
Gymnázium J.Jesenského                  

Bánovce nad Bebravou
8 9 6 9 32

6.
Gymnázium V.B.Nedožerského              

Prievidza
7  1 7  4  1 3 6 29

7.-8.
Gymnázium M.R.Štefánika               

Nové Mesto nad Váhom
3

3                       

4  2
3 7 22

7.-8.
Súkromné gymnázium FUTURUM 

Trenčín
6 2 5 9 22

9.
Gymnázium                                             

Považská Bystrica
4 7

3,5                

7
21,5

10.
SŠ -Gymnázium sv. J.Bosca Nová 

Dubnica
3  2 7 8 20

11.
Bilingv.slov.-špan.gymnázium   

Nové Mesto nad Váhom
4,5 6 7 17,5

12.
Piar.gymnázium J.Braneckého           

Trenčín
3 4 8 15

13. Gymnázium I.Bellu            Handlová 6 4,5 3,5 14

14.
Športové gymnázium               

Trenčín
9 9

15.
Gymnázium                       

Partizánske
1 1 2

16.-19.
Gymnázium                                                     

Myjava
0

16.-19.
SŠ-Gymnázium sv.Jozefa Nové 

Mesto nad Váhom
0

16.-19.
Súkromné gymnázium Považská 

Bystrica
0

16.-19.
Súkromné športové gymnázium 

Trenčianske Teplice
0

SPOLU

ZENIT

v elektr. v programovaní
Pod-

javor. 

Bzince

Dej. 

Súťaž G 

SR a ČR

Majst. rétor

1d) Gymnáziá - ostatné vedomostné a záujmovo-umelecké súťaže

Štúrov Dub-

čekov 

Uhrovec

OĽPŠKOLY v strojárstve

Súťaž v 

písaní....
SŠ.ča-

sopisy

MY POPSTAR
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2) Úspešnosť odborných škôl

Predmetové Jazykové SOČ Ostatné

1. SOŠ Stará Turá 0 18 70 31 119

2. SPŠ Dubnica n.V. 10,5 6 53 42 111,5

3. OA Prievidza 0 3 30 75 108

4. SPŠ Nové Mesto n.V. 0 0 36 43 79

5. SOŠ stroj. Považská Bystrica 0 2 26 46 74

6. OA M.Hodžu Trenčín 0 18 13 38 69

7. Spojená škola Nováky 17 7 25 9 58

8. SPŠ Považská Bystrica 6,5 10 28 12 56,5

9. SOŠ Partizánske 0 5 42 6 53

10. SOŠ obch.a služieb Trenčín 0 7 5 29 41

11. SPŠ Myjava 0 8 20 10 38

12.-13. SUŠ Trenčín 0 15 0 22 37

12.-13. SOŠ Dubnica n.V.,ul.Štúrova 0 0 0 37 37

14. Pg.a soc.akadémia sv.S.a B. Trenčín 0 5,5 0 29 34,5

15. SOŠ Púchov,ul.I.Krasku 0 0 15 17 32

16. SOŠ strojnícka Bánovce n.B. 2 3 11 15 31

17. SOŠ stav. E.Belluša Trenčín 0 4 24 1 29

18. OA Považská Bystrica 0 16 0 12 28

19. SOŠ Handlová 0 7 4 8 19

20. SOŠ Pov. Bystrica,ul.Sl.partizánov 0 8 10 0 18

21. SZŠ C. Šimurkovej Trenčín 0 10 2 5 17

22.-23. SOŠ obch.a služieb Púchov 0 0 16 0 16

22.-23. SOŠ Pruské 0 0 16 0 16

24. SOŠ obch.a služieb Prievidza 0 0 15 0 15

25. Súkromná SOŠ Trenčín 6 8 0 0 14

43

SpoluPor. ŠKOLY
Súťaže / Olympiády

  Vyhodnotenie - celkové poradie podľa dosiahnutých výsledkov 



26. SOŠ Trenčín, ul. Pod Sokolicami 0 0 0 12 12

27. SOŠ letecko-technická Trenčín 0 0 6 4 10

28. Súkromná SOŠ Prievidza 0 9 0 0 9

29.-30. SOŠ obch.a služieb Nové Mesto n.V. 0 0 5 2 7

29.-30. SZŠ Považská Bystrica 0 0 7 0 7

31.-32. SOŠ Prievidza, ul.T.Vansovej 0 0 5 0 5

31.-32. SOŠ sklárska Lednické Rovne 0 4 1 0 5

33. Dopr.akadémia Trenčín 0 0 3 0 3

34.-35. Súkr.OA a HA Pov. Bystrica 0 0 0 0 0

44

Bodovanie v nasledujúcich tabuľkách v krajských kolách súťaží: 1.miesto 9 bodov, 2.miesto 8 bodov,...
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Dejepisná 

olympiáda 

2a) Odborné školy - predmetové olympiády

Chemická 

olympiádaŠKOLY
SPOLU

Matematická 

olympiáda
Geografická olympiáda Fyzikálna olympiáda Biologická olympiáda

Olympiáda 

informatike

A B C A B C A B A B CD Z A B C D A-tp A-p B-tp B-p A B

1. SŠ Nováky 1 7 9 17

2. SPŠ  Dubnica nad Váhom
5  5   

0,5
10,5

3. SPŠ Považská Bystrica 6,5 6,5

4. Súkromná SOŠ Trenčín 6 6

5.
SOŠ strojnícka Bánovce nad 

Bebravou
2 2

6.-35.
Obchodná akadémia      Považská 

Bystrica
0

6.-35.
SOŠ O a S Nové Mesto nad 

Váhom
0

6.-35. SOŠ O a S Trenčín 0

6.-35. SOŠ Partizánske 0

6.-35. SPŠ Myjava 0

6.-35. SPŠ Nové Mesto nad Váhom 0

6.-35.
Obchodná akadémia  M.Hodžu                                 

Trenčín
0

6.-35. Obchodná akadémia       Prievidza 0

6.-35.
Stredná zdravotnícka škola

C. Šimurkovej Trenčín
0

6.-35.
Stredná zdravotnícka škola

Považská Bystrica
0

6.-35.
Stredná umelecká škola     

Trenčín
0

6.-35. SOŠ O a S Prievidza 0
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Dejepisná 

olympiáda 

Chemická 

olympiádaŠKOLY
SPOLU

Matematická 

olympiáda
Geografická olympiáda Fyzikálna olympiáda Biologická olympiáda

Olympiáda 

informatike



6.-35. SOŠ Stará Turá 0

6.-35. SOŠ stavebná E.Belluša Trenčín 0

6.-35. SOŠ O a S Púchov 0

6.-35. SOŠ Handlová 0

6.-35. SOŠ Prievidza, ul.T.Vansovej 0

6.-35.
SOŠ Dubnica nad Váhom, 

ul.Štúrova
0

6.-35. SOŠ sklárska Lednické Rovne 0

6.-35. SOŠ strojnícka Považská Bystrica 0

6.-35.
SOŠ Považská Bystrica, 

ul.Sl.partizánov
0

6.-35. SOŠ Púchov, ul.I. Krasku 0

6.-35. SOŠ Pruské 0

6.-35. SOŠ Trenčín, ul.Pod Sokolicami 0

6.-35. SOŠ letecko-technická Trenčín 0

6.-35. Dopravná akadémia Trenčín 0

6.-35.
Pedag.a sociálna akadémia sv. A-

Svorada a Benedikta Trenčín
0

6.-35.
Súkromná OA a HA Považská 

Bystrica
0

6.-35. Súkromná SOŠ Prievidza 0
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2A 2B 2C1 2C2 2D 2A 2B 2C 2D 2E 2A 2B 2C 2D A B B1 B2 B3 A B C D

1.-2.
Obchodná akadémia  M.Hodžu                                 

Trenčín
9 9 18

1.-2. SOŠ Stará Turá 9 9 18

3.
Obchodná akadémia                                   

Považská Bystrica
6 5 4 1 16

4.
Stredná umelecká škola                           

Trenčín
8  7 15

5.-6.
Stredná zdravotnícka škola

C. Šimurkovej Trenčín
8 2 10

5.-6. SPŠ Považská Bystrica 5 5 10

7. Súkromná SOŠ Prievidza 7 2 9

8.-10. SPŠ Myjava 8 8

8.-10.
SOŠ Považská Bystrica,          

ul.Sl.partizánov
8 8

8.-10. Súkromná SOŠ Trenčín 3 5 8

11.-13. SŠ Nováky 7 7

11.-13. SOŠ Handlová 7 7

11.-13. SOŠ O a S Trenčín 7 7

14. SPŠ Dubnica nad Váhom 6 6

15.
Pedag.a sociálna akadémia sv. A-

Svorada a Benedikta Trenčín
1 4,5 5,5

16. SOŠ Partizánske 5 5

17.-18. SOŠ sklárska Lednické Rovne 4 4

17.-18. SOŠ stavebná E.Belluša Trenčín 4 4

48

SPOLU

Španielsky jazyk

2b) Odborné školy - jazykové olympiády

ŠKOLY
Anglický  jazyk Nemecký  jazyk Slov.jazy Ruský jazykFrancúzsky jazyk



19.-20.
Obchodná akadémia                                 

Prievidza
3 3

19.-20.
SOŠ strojnícka Bánovce nad 

Bebravou
3 3

21. SOŠ strojnícka Považská Bystrica 2 2

22.-35. SOŠ letecko-technická Trenčín 0

22.-35. SOŠ Prievidza, ul.T.Vansovej 0

22.-35. SOŠ O a s Prievidza 0

22.-35. SOŠ O a S Púchov 0

22.-35. SOŠ Púchov, ul.I. Krasku 0

22.-35. SPŠ Nové Mesto nad Váhom 0

22.-35.
Stredná zdravotnícka škola

Považská Bystrica
0

22.-35.
SOŠ Dubnica nad Váhom, 

ul.Štúrova
0

22.-35. SOŠ O a S Nové Mesto nad Váhom 0

22.-35. SOŠ Pruské 0

22.-35. SOŠ Trenčín, ul. Pod Sokolicami 0

22.-35. Dopravná akadémia Trenčín 0

22.-35.
Súkromná OA a HA Považská 

Bystrica
0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1. SOŠ Stará Turá 4 8  6 5 9  4 8  5 7  5 9 70

2. SPŠ Dubnica nad Váhom 6 6 5  3 7 5 9 9 3 53

3. SOŠ Partizánske 9 9 2 7  5 7  3 42

4. SPŠ Nové Mesto nad Váhom 3 1 8 6  1 6 3 2 6 36

5. Obchodná akadémia Prievidza 8 9  6 7 30

6. SPŠ Považská Bystrica 7 1 7 9  4 28

7. SOŠ strojnícka Považská Bystrica 8 3  2 3  2 8 26

8. SŠ Nováky 7 3 6 9 25

9. SOŠ stavebná E.Belluša Trenčín 9  8 7 24

10. SPŠ Myjava 4 7  6 2  1 20

11.-12. SOŠ Pruské 9  7 16

11.-12. SOŠ O a S Púchov 5 7  1 3 16

13.-14. SOŠ O a S Prievidza 5 6  4 15

13.-14. SOŠ Púchov, ul.I. Krasku 5 4 6 15

15.
Obchodná akadémia M.Hodžu 

Trenčín
2 4 2 5 13

16.
SOŠ strojnícka Bánovce nad 

Bebravou
1 6 3 1 11

17.
SOŠ Považská Bystrica, 

ul.Sl.partizánov
8 2 10

18.
Stredná zdravotnícka škola 

Považská Bystrica
7 7

19. SOŠ letecko-technická Trenčín 6 6

20.-22. SOŠ Prievidza, ul.T.Vansovej 5 5

20.-22.
SOŠ O a S Nové Mesto nad 

Váhom
5 5

20.-22. SOŠ O a S Trenčín 2 1 2 5

23. SOŠ Handlová 4 4

24. Dopravná akadémia Trenčín 3 3

25.
Stredná zdravotnícka škola        

C. Šimurkovej Trenčín
2 2

26. SOŠ sklárska Lednické Rovne 1 1
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2c) Odborné školy - SOČ

SOČ
SpoluŠkoly



27.-35.
Obchodná akadémia Považská 

Bystrica
0

27.-35.
Pedag.a sociálna akadémia sv. A-

Svorada a Benedikta Trenčín
0

27.-35. Stredná umelecká škola Trenčín 0

27.-35. SOŠ Trenčín, ul.Pod Sokolicami 0

27.-35.
SOŠ Dubnica nad Váhom, 

ul.Štúrova
0

27.-35. Súkromná SOŠ Trenčín 0

27.-35.
Súkromná OA a HA Považská 

Bystrica
0

27.-35. Súkromná SOŠ Prievidza 0
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A B A B web graf A B1 B2 C Odpis Úprava Word... SPEV TANEC SVK AJ

1.
Obchodná akadémia       

Prievidza
8  4 9  8  7

9  8  7  6  

5  4
75

2. SOŠ strojnícka Považská Bystrica 7 6 9 9 8 7 46

3. SPŠ Nové Mesto nad Váhom 1 9 9    8 7 9 43

4. SPŠ Dubnica nad Váhom 8 8 4 7 6 8 1 42

5.
Obchodná akadémia  M.Hodžu 

Trenčín
9  7  5 6 3 8 38

6.
SOŠ Dubnica nad Váhom, 

ul.Štúrova
6 7 8  7 3 6 37

7. SOŠ Stará Turá 9 4 2 4 5 7 31

8.-9. SOŠ O a S Trenčín
2                          

9  5  4
9 29

8.-9.
Pedag.a sociálna akadémia sv. A-

Svorada a Benedikta, Trenčín
7 9  8 5 29

10.
Stredná umelecká škola     

Trenčín
9  8  5 22

11. SOŠ Púchov, ul.I. Krasku 3 5 1 8 17

12.
SOŠ strojnícka Bánovce nad 

Bebravou
4 1 8 2 15

13.-15. SPŠ  Považská Bystrica 5 2 5 12

13.-15.
Obchodná akadémia      Považská 

Bystrica
6 1 5 12

13.-15. SOŠ Trenčín, ul.Pod Sokolicami 5 7 12

16. SPŠ Myjava 6 4 10

17. SŠ Nováky 3 6 9
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ŠKOLY

Štúrov 

Dub-

čekov 

Uhro-

vec

v elektr. v progr. v strojárstve

ZENIT
Súťaž v písaní....

OĽP
MY POPSTAR SPOLU

SŠ.ča-

sopisy

Pod-

javor. 

Bzince

Majst. rétor

2d) Odborné školy - ostatné vedomostné a záujmovo-umelecké súťaže



18. SOŠ Handlová
7               

1
8

19. SOŠ Partizánske 3 3 6

20.
Stredná zdravotnícka škola

 C. Šimurkovej Trenčín
5 5

21. SOŠ letecko-technická Trenčín 2 2 4

22.
SOŠ O a S Nové Mesto nad 

Váhom
2 2

23. SOŠ stavebná E.Belluša Trenčín 1 1

24.-35.
SOŠ Považská Bystrica, 

ul.Sl.partizánov
0

24.-35. SOŠ Pruské 0

24.-35. Súkromná SOŠ Trenčín 0

24.-35.
Stredná zdravotnícka škola

Považská Bystrica
0

24.-35. SOŠ O a s Prievidza 0

24.-35. SOŠ O a S Púchov 0

24.-35.
SOŠ Prievidza,                                          

ul.T. Vansovej
0

24.-35. SOŠ sklárska Lednické Rovne 0

24.-35. Dopravná akadémia Trenčín 0

24.-35. Súkromná SOŠ Prievidza 0

24.-35.
Súkromná OA a HA Považská 

Bystrica
0
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Predmetové Jazykové SOČ Ostatné

1. Gymnázium Ľ.Štúra Trenčín 8 3 7 4 3 7 8 4 8 6 58

2. Gymnázium V. B. Nedožerského Prievidza 7 5 4 5 2 4 4 7 3 8 49

3. SOŠ strojnícka Považská Bystrica 5 5 8 8 26

4. Gymnázium Myjava 4 7 7 3 3 24

5. SOŠ Stará Turá 6 6 4 7 23

6. Obchodná akadémia F. Madvu Prievidza 3 8 6 3 1 21

7. Piaristická SŠ F. Hanáka Prievidza 8 5 5 18

8. SPŠ Dubnica nad Váhom 6 2 8 16

9. SŠ Nováky 6 4 3 13

10.-11. Gymnázium M. R. Štefánika Nové Mesto n. V. 5 7 12

10.-11. SPŠ Nové Mesto nad Váhom 6 1 5 12

12. Obchodná akadémia M. Hodžu Trenčín 5 1 2 8

13.-16. Gymnázium Partizánske 6 6

13.-16. Gymnázium Púchov 4 2 6

13.-16. SŠ sv.Bosca Nová Dubnica 6 6

13.-16. Športové gymnázium Trenčín 6 6

17.-19. Biling. slov.- špan.gymn. Nové Mesto n.V. 5 5

17.-19. Gymnázium J. Jesenského Bánovce n. B. 4 1 5

17.-19. Piaristické gymn. J. Braneckého Trenčín 5 5

20.-21. Gymnázium Dubnica nad Váhom 3 1 4

20.-21. SUŠ Trenčín 4 4

22. SOŠ stavebná E. Belluša Trenčín 3 3

23.-25. SZŠ Považská Bystrica 2 2

23.-25. Gymnázium Považská Bystrica 2 2

23.-25. SPŠ Považská Bystrica 2 2

26.-27. SG FUTURUM Trenčín 1 1

26.-27. SOŠ Partizánske 1 1

1.miesto 8 bodov
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Vyhodnotenie najúspešnejších SŠ v celoslovenských súťažiach 2017/2018

P.č. ŠKOLY
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C) Vyhodnotenie športových súťaží 
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Z výsledkov mnohých štúdií a výskumov je zrejmé, že pohybová aktivita a šport má 
pozitívny vplyv na vývoj detí a mládeže. Športovanie detí má popri zdravotných aspektoch 
dôležitý sociálny a psychologický význam. Je vedecky dokázané, že športujúce deti sú 
odolnejšie voči stresu, priateľskejšie voči kamarátom, komunikatívnejšie, ctižiadostivejšie 
a lepšie zvládajú záťaž vyplývajúcu zo školských povinností. 

Keďže školopovinné deti trávia v škole podstatný čas z dňa, dôležitú úlohu na ich 
vývoji, výchove a vzdelávaní zohráva aj šport na školách. 
 Okrem zdravotného aspektu vplyvu športovania na detský organizmus sa 
v posledných rokoch kladie dôraz na športové aktivity ako jeden z významných prvkov 
primárnej prevencie nežiadúcich závislostí, ktoré sa nedajú v dnešnej spoločnosti 
prehliadnuť a aj týmto spôsobom im čeliť. 
 K CVČ - Trenčín, sekcia športu v školskom roku 2017/2018 sa v spolupráci s 
okresnými radami slovenskej asociácie športu na školách a učiteľmi telesnej výchovy na 
jednotlivých školách TN kraja taktiež podieľalo na motivovaní žiakov a študentov pokračovať 
v rozvíjaní svojej telesnej kultúry organizačným zabezpečovaním športových súťaží. 
  
Súťaže organizované Krajským centrum voľného času v Trenčíne: 
 
Okresné kolá: 
Silový päťboj SŠ CH, D: 4 okresné kolá 
 
Regionálne kolá: 
Malý futbal ZŠ: 6 regionálnych kôl, 
Vybíjana najml. ZŠ: 3 regionálne kolá 
 
Krajské kolá: 
Malý futbal ZŠ: 2 krajské kolá, 
Futsal CH ZŠ, 
KK Vybíjaná najml. ZŠ, 
Halové veslovanie SŠ,  
Kalokagatia SŠ - Mladý záchranár, 
Silový päťboj SŠ, 
 
Celoslovenská súťaž: 
Florbal CH ZŠ, Florbal CH SŠ  
 
Florbalki TSK semifinále a finále 
 
Celkovo sa v Trenčianskom kraji v školskom roku 2017/2018 uskutočnilo: 4 okresné kola, 
regionálnych 44, 30 krajských kôl a 2 celoslovenské súťaže. 
 
 
 

 

 

 

 

   



súťaž kategórie
počet zorganiz. 

súťaží podľa 

kategórií

počet žiakov na 

súťaži 

Športové súťaže pre SŠ Atletika CH, D - krajské kolá 2 110
Cezpoľný beh CH, D - krajské kolá 2 71
Basketbal CH, D - regionálne kolá 4 97
Basketbal CH, D - krajské kolá 2 59
Volejbal CH, D - regionálne kolá 6 159
Volejbal CH, D - krajské kolá 2 49
Hádzaná CH, D - krajské kolá 2 55
Hádzaná D - regionálne kolá 1 22
Stolný tenis CH, D - regionálne kolá 6 56
Stolný tenis CH, D - krajské kolá 2 22
Florbal CH, D - regionálne kolá 5 137
Florbal CH, D - krajské kolá 2 74
Bedminton CH, D - regionálne kolá 6 29
Bedminton CH, D - krajské kolá 2 12
Veľký futbal CH - regionálne kolá, krajské kolá 3 125
Halové veslovanie CH, D - krajské kolá 4 104
Silový päťboj CH, D - okresné kolá 4 36
Silový päťboj CH, D - krajské kolá 2 23
Maraton aerobik 1 70
Župná kalokagatia 1 66
Futsal CH - regionálne kolá, krajské kolá 4 118
TSK Florbalki SK Cup 2017 semifinále, finále 2 130

Športové súťaže pre ZŠ Malý futbal CH, D - regionálne kolá 6 147
Malý futbal CH, D - krajské kolá 2 51
Vybíjaná najmladší žiaci regionálne kolá, krajské kolá 4 147
Futsal CH - okresné kolá, krajské kolá 7 344

Celoslovenské športové súťaže M-SR Florbal CH ZŠ 1 88
Florbal CH SŠ 1 96

Spolu 86 2497

Prehľad športových súťaží v Trenčianskom kraji školskom roku 2017/2018
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Poradie úspešnosti okresov v regionálnych a krajských 
súťažiach SŠ  

 
 
 
 
   

  1. Trenčín       173   bodov 
 2. Považská Bystrica                   129   bodov 
 3. Prievidza                   127   bodov 
 4. Púchov                            86     bodov 
 5. Nové Mesto nad Váhom         77,5  bodov 
 6. Myjava                       63     bodov 

                                   7. Partizánske                59     bodov 
             8. Ilava          54,5  bodov 

                                   9. Bánovce nad Bebravou       29     bodov 
 



Prehľad úspešnosti SŠ Trenč. kraja v školských športových súťažiach

 v šk. roku 2017/2018 

U
m

ie
st

n
en

ie

Zoznam stredných škôl

Sp
o

lu
 b

o
d

o
v

U
m

ie
st

n
en

ie

Zoznam stredných škôl

Sp
o

lu
 b

o
d

o
v

1. Gymnázium Púchov 56 27.-30. SOŠ stavebná E. Belluša, Trenčín 9

2. Spojená škola Nováky 54,5 27.-30.
Stredná zdrav. škola C. Šimurkovej 

Trenčín 9

3. Gymnázium Považská Bystrica 51 27.-30. SOŠ Stará Turá 9

4. Obchodná akadémia P. Bystrica 47 31. SOŠ Prievidza, ul. T. Vansovej 8,5

5. Gymnázium Partizánske 45,0 32. Bilingválne  slov.-špan.gymnázium NMnV. 7

Športové gymnázium Trenčín 40,5 33. SOŠ O a S Púchov 6

6. Gymnázium V.B. Nedožerského Prievidza 40 34. SOŠ Pruské 4

7. Gymnázium Dubnica nad Váhom 39 35. Súkromné šport. gymnázium Tr. Teplice 2

8. SOŠ letecko-technická Trenčín 37 36.-37.

Stredná zdravotnícka škola Považská 

Bystrica 1

9. Gymnázium Myjava 33 36.-37. SOŠ O a S Prievidza 1

10. Gymnázium Ľ. Štúra Trenčín 26 38.

SŠ - gymnázium sv. J. Bosca Nová 

Dubnica 0,5

11. Obchodná akadémia M. Hodžu Trenčín 24,5 39. -53. Súkromné gymnázium FUTURUM Trenčín 0

12. SOŠ Púchov, ul. I. Krasku 24 39. -53. Gymnázium I.Bellu Handlová 0

13. SOŠ OaS NMnV 23 39. -53. Súkromné gymnázium Považská Bystrica 0

14. Gymnázium M.R.Štefánika N.M. n.V. 22,0 39. -53. SOŠ Dubnica nad Váhom, ul. Štúrova 0

15.
Stredná priemyselná škola Myjava

21 39. -53. Dopravná akadémia Trenčín 0

16.
SOŠ strojnícka Bánovce n. Bebr.

18 39. -53.

Pedag. a sociálna akadémia sv. A-

Svorada a Benedikta, Trenčín 0

17.
Stredná priemyselná škola  P. Bystrica

17 39. -53. SOŠ Handlová 0

18. SPŠ NMnV, ul. Bzinská 15 39. -53. SOŠ Pov. Bystrica, ul. Sl.partizánov 0

19.
Stredná odborná škola Partizánske

14 39. -53. SOŠ sklárska Lednické Rovne 0

20.-22.
Obchodná akadémia Prievidza

13 39. -53. SOŠ Trenčín, ul. Pod Sokolicami 0

20.-22. SOŠ strojnícka Pov. Bystrica 13 39. -53. Súkromná SOŠ Prievidza 0

20.-22. Piar. gymnázium J.Braneckého Trenčín 13 39. -53. Súkromná SOŠ Trenčín 0

23. SOŠ O a S Trenčín 12 39. -53. Stredná umelecká škola Trenčín 0

24. Gymnázium J. Jesenského Bánovce n.B. 11 39. -53. Súkromná OA a HA Považská Bystrica 0

25.

SŠ - gymnázium sv. Jozefa Nové Mesto 

nad Váhom 10,5

26. Piar. SŠ F. Hanáka Prievidza 10

27.-30.
Stredná priemyselná škola Dubnica n. 

Váhom 11
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Umiestnenie na M-SR stredných škôl v športových súťažiach 
 
 

Župná kalokagatia , 28. 9. 2017  Žilina 
5. miesto Spojená škola Nováky 
 
Školské M-SR v cezpoľnom behu, 25. 10. 2017  Červený Kláštor 
Kategória chlapci - jednotlivci 
13. miesto Adrián Ambrož  SOŠ stavebná Trenčín 
19. miesto Róbert Ambrož  SOŠ stavebná Trenčín  
 

Kategória chlapci - družstvá 
5. miesto SOŠ stavebná Trenčín 
 

Kategória dievčatá - jednotlivci 
4. miesto Anita Stachová  Športové gymnázium Trenčín 
5. miesto Karin Suranová  Športové gymnázium Trenčín 
16. miesto Michael Szturcová  Športové gymnázium Trenčín 
 

Kategória dievčatá - družstvá 
2. miesto Športové gymnázium Trenčín 
 
Školské M-SR v basketbale chlapcov,  25. - 26. 3. 2018 Spišská Nová Ves Sereď 
1. miesto Gymnázium  Považská Bystrica 
 
Školské M-SR v basketbale dievčat,  26. - 27. 4. 2018 Ružomberok 
5. miesto Gymnázium  Myjava 

 

Školské M-SR v hádzanej chlapcov, 25. - 26. 4. 2018 Považská Bystrica 
1. miesto Obchodná akadémia Považská Bystrica 
 
Školské M-SR v hádzanej dievčat, 24. - 25. 4. 2018 Detva 
1. miesto Športové gymnázium Trenčín 
 
Školské M-SR vo volejbale chlapcov, 2. - 3. 5. 2018 Detva 
1. miesto Športové gymnázium Trenčín 
 

Školské M-SR vo volejbale dievčat, 9. - 10. 5. 2018 Detva 
5. miesto Gymnázium M. R. Štefánika Nové Mesto n. Váhom 
 
Školské M-SR vo futbale chlapcov, 3. - 4. 5. 2018 Levice 
6. miesto Gymnázium Púchov 
 
Školské M-SR v stolnom tenise chlapcov, 18. - 19. 4. 2018 Bratislava 
8. miesto Gymnázium  Považská Bystrica 
 

Školské M-SR v stolnom tenise dievčat, 18. - 19. 4. 2018 Bratislava 
5. miesto Piaristické gymnázium J. Braneckého Trenčín 
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Školské M-SR v bedmintone chlapcov, 10.- 11. 4. 2018 Liptovský Mikuláš 
3. miesto Gymnázium Ľ. Štúra Trenčín 
 
Školské M-SR v bedmintone chlapcov, 10.- 11. 4. 2018 Liptovský Mikuláš 
1. miesto Gymnázium Dubnica nad Váhom 

 
Školské M-SR vo florbale chlapcov, 23. - 24. 4. 2018 Trenčín 
7. miesto Gymnázium Partizánske 
 

Školské M-SR vo florbale dievčat, 10. - 11. 5. 2018 Stará Ľubovňa 
3. miesto Obchodná akadémia Trenčín 

 
Školské M-SR v silovom päťboji chlapcov, 10.5. 2018 Púchov 
1. miesto Stredná odborná škola letecko-technická Trenčín 
 
Školské M-SR v silovom päťboji dievčat, 10.5. 2018 Púchov 
1. miesto Jesicca Zatlkajová  Spojená škola Nováky 
3. miesto Romana Jakubisová Spojená škola Nováky 
 
Školské M-SR vo futsale CH SŠ, 27. - 28. 3. 2018 Bratislava 
5. miesto Stredná priemyselná škola Myjava 
 
Školské M-SR v atletike, 19. 6. 2018 Nové Zámky 
Jednotlivci - chlapci: 
100 m  5. miesto Mario Hanic   SŠ sv. Jozefa Nové Mesto n. Váhom 
200 m  4. miesto Matej Kvasnica  SOŠ O a S Trenčín 
400 m   1. miesto Mario Hanic   SŠ sv. Jozefa Nové Mesto n. Váhom 
800 m  8. miesto Vladdimír Drblík  SOŠ strojnícka Považská Bystrica 
3000 m             6. miesto Adrián Ambrož          SOŠ stavebná Trenčín                     
110 m prek. 4. miesto Patrik Harant   SPŠ Považská Bystrica 
oštep  4. miesto Matej Kvorka   Gymnázium Dubnica nad Váhom     
guľa       2. miesto Marek Guňovský  Športové gymnázium Trenčín  
diaľka  6. miesto  Martin Richtarech   Športové gymnázium Trenčín 
výška  6. miesto Ján Barka   SOŠ O a S Púchov 
disk  7. miesto Patrik Martíšek  SPŠ Považská Bystrica 
 

Jednotlivci - dievčatá: 
100 m   3. miesto Monika Ondrejková  Športové gymnázium Trenčín 
400 m  1. miesto Sophia Zápotočná  Gymnázium Dubnica nad Váhom 
800 m  1. miesto Anita Stachová  Športové gymnázium Trenčín 
1500 m 4. miesto Karin Suranová  Športové gymnázium Trenčín 
100 m prek. 6. miesto Michaela Szturcová  Športové gymnázium Trenčín 
guľa    2. miesto Michaela Vrecková  Športové gymnázium Trenčín 
disk  1. miesto Michaela Vrecková  Športové gymnázium Trenčín 
diaľka  2. miesto Silvia Kaliášová  Športové gymnázium Trenčín 
výška  3. miesto Kristína Bošková  Obchodná akadémia P. Bystrica 
 

 
 


